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1 NINAKAZ AMOIBHZ MEAETQON

ITOV TivaKa Tou akoAouBel mapouctlAleTal CUVOMTIKA TO KOOTOG ava Katnyopia HeAETNG Kal yLa
TLG ETUPEPOUG EpyaOieg kKAOe Katnyoplag.

. 2YNOAO ZYNOAO -
Movasa , TAZEIZ
KATHIOPIA MEAETHZ/NEPITPADH étone Mocotnteg NMAPOYZAZ OAQN TQN
HETPNONS IYMBAZHZ ITABION NTYXION
Katnyopia peAétng 16: TONOTPA®IKEZ MEAETEZ
Al Apep’o TOI'I.2’: 16puon TpLywVOUETPLKOU — 10 9592.00 9592.00
Inuetou IV taewg
ApBpo TOM.2: Avayvwplon Kot xpron
A-2 TPLYWVOMETPLKOU onpeiou yla e€aptnon TEW. 2 1918.40 1918.40
TPLYWVOUETPLKOU SIKTUOU
A-3 ApBpo TOM.2: BaBpo UPoug 0.40. TEW. 10 779.35 779.35
- | APOPOTON.3: Mdviun ofiavon T 5 149.88 149.88
MoAUYWVOUETPLKWY ZNpeiwv
AS ApBpo TOII'I.3: I-IO)\'UV(.UVOLLETpLKa ONMUELO EKTOG — 60 3597.00 3597.00
KATOLKNEVWY EKTACEWV
ApBpo TOM.4: Xwpootdabunon oe £5adog
A-6 nedwvo pe kAion €wg 10% (ouvriBoug AL 4 311.70 311.70
akpiBeLag)
A7 Apep’o TOMN.4: EYKottaoto’(on XWPOOTAO LKWV _— 1 342 91 34291
onueiwv (opelxaAKvwy NAWV)
ApBpo TOM.5.1: Emiyeleg TOMOYPAPLKEG B' ,
A-8 QMOTUTIWOELG 0l6OUNTWYV eKTdoewV (KAlon OTPEW. 300.00 5755.20 5755.20 KatL avw
e6adoug 0-10% - kAipaka 1:1000)
ApBpo TOM.5.1: Mpoocavénon Aoyw kaAudng
A-9 and ¢utevon f vdata.(KAion edadoug 0-10% OTPEW. 50.00 1534.70 1534.70
- kKA\ipoka 1:1000)
ApBpo TOM.5.1: Emiyeleg TOMOYPAPLKES
A-10 | amotunwoelg adountwy ektacewyv (KAion OTPEW. 100.00 4796.00 4796.00
ebadoug 0-10% - kAipaka 1:500)
ApBpo TOM.5.1: Npoocaviénon Aoyw kaAuyng
A-11 | amo ¢pUtevon f vdata. (KAion edddoug 0-10% OTPEU. 20.00 1534.70 1534.70
- kKAipaka 1:500)
A-12 | ApBpo TOM.8: Ktnpatoypddnon AL 3.50 5182.08 5182.08
ApBpo TOM.16: ZUvtagn KtnuatoAoykwy
A-13 | AloypappAaTwy Kal TIVAKWY o€ 080U¢ EKTOC AL 3.50 13 848.50 13 848.50
oxeblou
ZYNOAA KATHIOPIAZ MENETHZE 16: 49 342.42 49 342.42
Katnyopia peAétng 20: TEQAOTIKEX MEAETEZ
A-14 | ApBpo I\E.1: TewAoyikn Xaptoypdadnon TEW. 1 5781.10 5781.10
A-15 | ApBpo ME.2: F’ewAoyik Mnkotoun TEW. 1 1635.29 1635.29
A-16 | ApBpo MNE.2: FlewAoyIKEG TOUEG KAl ALOTOMEG TEW. 1 1661.81 1661.81
ApBpo ME.10: Kataypadeg Inpeiwv
A-17 Eud)aVL?r]q Nepou & MNewepeuvnTikwy TEW. 1 1258.95 1258.95 A' Kot Gvw
EPYOOLWV
A-18 Apep(? FAE.11: Mstpnos}tq Znustw\’/ Eudaviong _— 1 539,55 539 55
NepoU & MNewepeuvNTIKWY EpyacLwV
A-19 | ApBpo MNE.17: Tevxog NrewAoyiknc MeA£tng TEW. 1 2719.18 2719.18
2ZYNOAA KATHIOPIAZ MEAETHZ 20: 13 595.89 13 595.89




Katnyopia peAétng 21: TEQTEXNIKEZ MEAETEZ

A-20 | ApBpo ITE.1: Epyaocieg unaiBpou TEW. 1 68 166.34 68 166.34
A-21 | ApBpo I'TE.2: Epyaotnplokeg SOKLUEG TEW. 1 15 790.95 15 790.95
A-22 | APOpo TME.1: Mpoypapationss, enifhedn, e 1 12 593.59 12 593.59 B' kot Gvw
a€LoOAOYNON YEWTEXVIKWY EPELVIV
A-23 | ApBpo IME.2: TEWTEXVIKEG LENETEG TEW. 1 16 385.65 16 385.65
ZYNOAA KATHIOPIAZ MEAETHE 21: 112 936.53 112 936.53
Katnyopia peAétng 10: SYTKOINQNIAKEEZ MEAETEZ
A-24 | ApBpo OAO 1: Yrepaotikng 060¢ XALL 3.90 42 696.02 50 230.61
a-25 | APBRO 0A0 2: Kuihodopuakoi KopBol Tep. 4 31585.54 38285.50
Ynepaotikrg 0600
A-26 | ApBpo OAO 4: znuavon - Aodalion XALL. 3.90 9711.90 9711.90 I kot avw
A-27 | ApBpo MEN.7: Zuvtaén Teuxwv Anpompdtnong TEW. 1 23210.00 17 627.94
A-28 | ApBpo MEN.6: T0vTagn MeAétng ZAY - QDAY TEWL. 1 5366.80 5366.80
ZYNOAA KATHIOPIAZ MEAETHZE 10: 112 570.25 121 222.74
Katnyopia peAétng 9: HAEKTPOMHXANOAOFIKEZ MENAETEZ
A-29 | ApBpo OAO 9: DwTLoNAOG KOUPBWY TEW. 4 5035.80 7 194.00 , s
A’ kot avw
2YNOAA KATHIOPIAZ MENETHZE 9: 5035.80 7 194.00
Katnyopia peAétng 13: YAPAYAIKH MEAETH
A YAP 2.1. Y 1 Melg
A-30 | APOPO Y6pavAuwn Meretn YL 3.90 22357.60 29 810.14
2uyKowwviakou Epyou
A-31 | ApBpo YAP 2.2. Oxetol Zuykowwviakwv Epywv TEW. 8.00 6 997.06 6 997.06
a-32 | APOpO YAP 2.3, Anoxrevon kataotpiuaros Tep. 2.00 5611.13 748150 | B'kou Gvw
vebupwv
A-33 | APOPOTEN 4. Ataoy6Anon vpavhuou NUEPEC 10.00 5395.50 5395.50
UNXaVIKOU
ZYNOAA KATHIOPIAZ MEAETHZE 13: 40 361.29 49 684.20
Katnyopia peAétng 8: ETATIKEZ MEAETEZ
A-34 | ApBpo TEX 2. Texvikad yebupwv TEW. 2.00 67 334.51 84 168.14
A-35 ApBpo FEN 4. AntaoxoAnon Sopootatikou nuépec 5.00 2 697.75 2 697.75 I Kot Gvw
UNXavikoU
ZYNOAA KATHIOPIAZ MEAETHZE 13: 70032.26 86 865.89
Katnyopia peAétng 27: MEPIBAAAONTIKH MEAETH
A-36 | ApBpo MEP-3: MNeptBarhovTikeg peAETec 060U TEW. 2 13 376.60 16 720.70 , s
A’ kot avw
ZYNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH A THN KATHIOPIA MEAETHZ 27: 13 376.60 16 720.70
JYNOAO (z1): 417 251.04
AnpoBAenta
62 587.66
15%:
JYNOAO (32): 479 838.70
ONA 24%: 115161.30
SYNOAO (53): 595 000.00




2 NMPOEKTIMH:H AMOIBHZ MEAETH2

2.1 levika

H mpoektiunon ¢ apolBng tng udPAUALKAG HMEAETNG KOL TWV UTIOOTNPLKTIKWY MEAETWV
OUVTAOoOoETAL BACEL TwV 0pL{OPEVWY oTNnV Yroupyikn Antodaon pe AplOu. AN2y/32129/ON466:
«Eykplon Kavoviopou MpoekTipwpevwy ApoLBwy HEAETWY KoL TTAPOXAG TEXVIKWVY Kal AOLWV
ouvadwv EMLOTNHOVIKWV UTINPECLWV KATA T Stadikacia tng nap. 8 6 tou apBpou 53 tou v.
4412/2016(A" 147)», 6nwg auth dnuootelBnke oto OEK 2519/B/20-7-2017, Kol GUYKEKPLUEVQL
Baoel Twv akOAOUBWY TUNUATWYV — KEDaAaiwv:

e TMHMA A’: TENIKEZ AIATAZEIX

e TMHMA B’: KATHIOPIEZ MEAETQN

KEDAAAIO A’:

KEDAAAIO B':

KEDAAAIO [:
KEDAAAIO E’:
KEDAAAIO ZT’:
KEDAAAIO H’:

KEDAAAIO ©':
KEDAAAIO I':

FEQAAITIKEZ, DQTOTPAMMETPIKEZ, XAPTOIPADIKEZ,
KTHMATOIPA®IKEZ KAI TONOINPA®IKEX MEAETEZ

MEAETEZ 2YTKOINQNIAKQN EPFQN (OAIKQN &
ZIAHPOAPOMIKQN)

MEAETEZ TEXNIKQN EPIQN
MEAETEZ YAPAYAIKQN EPTQN
MEPIBAAANONTIKEZ MEAETEZ

FEQAOTIKEZ-YAPOTEQAOTIKEZ-TEQO®YZIKEX EPEYNEZ KAI
MEAETEZ

FEEQTEXNIKEZ EPTAZIEZ YITAIOPOY — EPTAZTHPIAKEZ AOKIMEZ
FEEQTEXNIKEZ MEAETEZ

AapBavetal n tpéxovoa Loxvouoa Tiur Ttk = 1,199 (umn. aplOp 89943/2-4-2021 ykUKALOG TOU

YNYME).



2.2 Nposektipnon apopng Tomoypadikic MeAétng (Katnyopia 16)
A-1,2,3) TOMN.2: Tpiywvicpoi

Ma TV avayvwpeLlon, EMCAKOVON, YWVLIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, cUvVTaEn SlaypapUaToq Kal TNV
e€aodalion, oL TIHEG yla KABE TPLYWVOUETPKO ONUELO, WG KOL OL QAVILOTOLXEC Yyl TNV
Kataokeun kaBe Babpou, opilovtal o Eupw, cUUDWVA LE TOV TTAPAKATW TTVAKA:

a/a  Evbeiferg epyaociwv 1l Té§ng IV tdéng EpntpocBotopisg OnwoOotopieg
1 TPLYWVOUETPLKO GNUELD 1800 800 350 225
2 BaBpo UYPoug 1,10 p.
(mAnv Bpaxwdwv edadwv) 565 350
3 BaBpo UYPoug 0,40 . - - 65 65
4 BaBpo UYPoug 1,10 p.
(emi Bpaxwdwv edadwv) 285 170

1. T kaBe emutAéov mapadektr) LETPNON Kal UTIOAOYLOUO Tou (Slou onueiou, og mepimtwon
TIou armattouvral MOAAAAEG TopEC (omioBotopia 1 epnpooBotopia), n avriotolxn Baoctkn
TLUA TOU OVWTEPW Ttivaka mpooaufavetol katd 40% ava Topr) Kot HéxPL SU0 To TTOAU TOUEC
(Léyrotn mpooavénon 80%).

2. H xprion umdpxovtog TPLYWVOUETPIKOU onpeiou, yla e€dptnon Siktuou, aueifetal pe tnv
LA TNG TaéNg Tou Siktuou, yla TNV onoia Ba xpnowuomnolnOel, €alpOUUEVWY TWV TOUWV
Kol i oupmepAapBavopévng tng ofnpuavong.

3. H avayvwplon Kot Xprnon TPLYWVOMETPLKOU OnUElou ylo €€ApTNON TTOAUYWVOUETPLKOU
Siktuou | eumpocBotopiag opiletal oe 65 Eupw.

Mo eyKATAOTACN VEWV TPLYWVOUETPIKWY ONUELWV IV TAENG ylo TNV €KTEAECN TOTOYPOPLKWV
EPYOOLWV TNG LEAETNG:

A-1=10x800 x tk =10 x 800 x 1,199 =9.592,00 €

MNa avayvwplon Kal XpAon UTIAPXOVTOG TPLYWVOUETPIKOU onuelou yla e€dptnon Siktuou
(TON.2.2):

A-2=2x800xtk=2x800x1,199=1.918,40 €

MNna Babpo vPoug 0,40 W.:
A-3=10x65xtk=10x65x1,199=779,35 €

A-4,5) TOMN.3: MNoOAUYWVOUETPLEC

1. T TNV avoyvwpLon, TNV EYKATACTAON TTOAUYWVOUETPLKOU SIKTUou pe amAn (mpoxelpn)
ONUAVON, YWVIOUETPNON, TAEUPOUETPNON, UTIOAOYLOUO 08eVCEWV Kol UPOUETPpWY, KOOwWG
Kall tn ouvtaén Slaypappatoc Kot tTnv e€aodalion n T ava MOAUYwWVLKO onpeio opiletal
WG TTAPOKATW:

o) EKTO¢ Katoknpévwy meploxwyv: 50 Euvpw.

B) EVtOC KOTOLKNUEVWY TIEPLOXWV ) 08 08600UC¢ HeyaAng kukAodoplag: 65 Eupw.



2. H T yla T HOVIUN OHUavVon TwV TTOAUYWVLIKWVY opiletal emi mAgov og 25 Eupw.

Mo eyKATAoTOoN LOVLUNG CUAVONG TIOAUYWVIKWV:
A-4=5x25xtk=5x25x1,199 = 149,88 €

Mo eyKATAOTOON TOAUYWVOUETPIKOU OLKTUOU €KTOG KOTOWKNUEVWY Teploxwv (TOM.3.1.a) ywa tnv
EKTEAECT TOTIOYPADIKWY EPYACLWV TNG LEAETNG:
A-5=60x50xtk=60x50x1,199 = 3.597,00 €

A-6,7) TON.4: TEWUETPLKEC XWPOOTAOUICELC

1. T TNV avayvwplon, YEWUETPLKN XwpooTtadunaon, UTtoAOYLOUO U OUETpWY,
ouvtaén dlaypAappatog Kol e€acdaiion, yio KAOE XIALOUETPO ARG
XwpooTtabunong, oL TLUEG opilovtal o Eupw oUWV LE TOV TTAPAKATW

Tiivoka:

Xwpootddunon pe evéiapeoa
onueia utapyouoag
optlovtioypadiag

Xwpootdbunon Xwpootddunon

a/a Mopdr e8ddoug vPnAig akpipelag ouviiBoug akpifelag

1 Nebwod £wg 10% 130 65 100
2 Nodpwbeg 10% - 20% 200 100 155
3 Nodpwbeg 10% - 20% - 130 200

2. Htn xwpootabuikng adetnpiag eni BabBpou (xwpic xwpootadunaon) opiletal
oe 110 Eupw.
3.  HTwn nAou eni ktiopatog opiletal os 26 Evpw.

4. O unoloylwouog diktuou, pe Tn HEB0SO ehayiotwv teTpaywvwy 1 t HEBodo Sdadoxikwv
npooeyyloswy, | AAANG peboddou pe xpnoluomnoinon nAektpovikol umoAoylotr, opiletal o
225 Eupw yla KaBe moAUywvo 1 tplywvo.

5. e mepimtwon umoxpewtlkng dafaong péow Sdacwdwv edadwv, OTIC AVWTEPW TLUES
npootiBevtal 50 Eupw avd XIALOpETpO.

6. QG MANPWTEO MAKOG TWV YEWUETPLKWY Ywpootabunoewv kabopiletal n am'subeiag
amooTAcn TWV XWPOOTABUIKWY adeTnplwyv N dGAwv onueiwv otnvumalBpo xwpa Kat n
OUVTOUOTEPN TIPAYUOTIKA TTOPELD VLA TOUG OLKLOOUG.

MNna Xwpootabunon oe €dadog nedvo pe kAion €wg 10% (cuvrBoug akpifelag) yla Tig avayKeg
NG LEAETNC:

A-6=4x65xtk=4x65x1,199=311,70€

Ma eyKATAoTAoN XWPOOTABUIKWY ONUELWV (OpELXAAKIVWV NAWV):

A-7=11x26xtk=11x26x1,199=342,91 €



A-8,9,10,11) TOMN.5: Entiyelec TonoypodLkEC AMOTUNWOELC AOOUNTWV EKTACEWV

1. T tnv tomoypadikn amoTUMWON Ot ASOUNTEG EKTAOELS / TEPLOXES, TN dnuoupyia
Pnolakov povtélou edadouc, TNV mapddoon Twv Tonoypadkwy SLaypoUPATWY KAl AWV
TWV OTOLXELWV LETPNOEWV KAl UTIOAOYLOUWYV OE avaAoyikn Kot Pndlakn popdn, oL TLHES yLa
KAOe oTpEupa avaloya pe TNV KAlpaka kol tn popdoloyia eddadouc opilovtal oe Eupw
oUUGWVA LE TOV TTAPOKATW TIivaKa (UTIAPXOVTOC TPLYWVOUETPLKOU, TTOAUYWVOUETPLKOU KOl
XwpooTtabpuikou Siktuou):

a/a  Mopdoloyia edadoug T apoBic ( €/ otpéppa)
(eykdapoieg kKAioeig) ya KAipaka :
1:200 1:500 1:1000 1:2000 1:5000
KAion edddouc 0-10% 77 30 16 8 3
KAion edadouc 10-40% 93 40 19 10 4
Khion e5adouc > 40% 145 55 28 15 5

2. e MOAU KOAUPMEVA amd ¢UTeuon, OMwCE Kol o KOAUUHEVA amod vdata eddadn, n Tl
npooavavetal katd 60% tng avtiotolyng TG katnyoplag edadouc kAiong 0-10%.

3. e €€oxwg Saowpéva €6adn, n TR mpooauvfdvetal katd 80% TNG QVIIOTOLKNG TLUAC
katnyoplag edadoug kAiong 0 -10%.

4. (Slaypadetal To mpwto £6AdLO TOU APXLKOU KELWEVOU TNC apayp. 4 Tou apBpou TOMM.5).

Ye mepimtwon anotunwong {wvng, oL TAPAMAVW TIEG LoXUOoUV yla {wvn cUUBATIKOU TTAATOUG
niou Sivetal otov akoAouBo mivaka:

:’;{::OKdAUEO:‘TVOPW edagous  amo  mAeupdg ZupBATIKO MAGTOG O METPA YA KALpaKa :
1:200 1:500 1:1000 1:2000 1:5000
1 ‘ESadog olivnOeg 80 150 200 300 500
2 ‘Edadog Sacwuévo 40 75 100 150 250

Mo anotunwon {wvng UKPOTEPOU TMAATOUG OL TTOPATAVW TLLEG Ipocauédvovtal Katd 5% ava
5% peiwong tou oupPatikov TAATouG. Q¢ eAdxiotn apolBn amotunwong Awpibag Ba
AapBavetal auth Mo POKUTTEL CUUPWVA PE TA TTOPATAVW YLa TTAATOG (00 TPog To 25% Tou
oupBatikou TAATOUC.

5. Adounteg xapaktnpilovtal oL MEPLOXEG, OTOV TA CNUELQ TIOU TEPLYPAPOUV KOTOOKEUEG
bev unepPaivouv ta 60 ava 10 otpéupata. Otav o aplBuds Twv MopATAvw ChNUELWV
urepPaivel ta 20 onueia ava 10 oTpEPpaTa, TOTE OL TIUEG TOU Ttivaka NG mapaypadou 1
npooauéavovtal kata 20%.

Mo emniyeleg tomoypadkeég amoTunwoel; adountwyv ektdcewv KA. 1:1.000 kAicewv 0%-10%
(TON.5.1) ywa tnv ektéAeon TomoypadIKwV EPYOCLWV TNG MEAETNG:

A-8 =300 x 16,00 x tk =300 x 16,00 x 1,199 = 5.755,20€

Ma eniyeleg TonoypadLkeG AMOTUMWOELS adOUNTWV ekTtacewv KA. 1:1.000 kAlocswv 0%-10%
(TON.5.1) ywa tnV eKTEAECN TOMOYPAPLKWYV EPYACLWY TNG UEAETNC O TOAU KAAUPUEVA QTo
dUTEVON, OMWC KAl O KOAUMMEVA amod vdata edadn, n TR mpooavfavetal Katd 60% tng
avtiotolyng Tung katnyopiag edagdouc kAiong 0-10% (TOM.5.2) €xoupe:

A-9 =50 x (16,00 + 60% x 16,00) x Tk = 50 x 25,60 x 1,199 = 1.534,70 €



Ma eniyeleg TOMoypaPLKEC QAMOTUMWOELC adouNTwV ektdcswv KA. 1:500 kAloswv 0%-10%
(TON.5.1) yla TNV EKTEAECT TOTIOYPOAPLKWV EPYACLWYV TNG LEAETNG:

A-10 =100 x 40,00 x Tk = 100,00 x 40,00 x 1,199 = 4.796,00 €

Ma eniyele¢ TomoypadlkeG AMOTUMWOELS adountwyv ektdcswv KA. 1:500 kAlocewv 0%-10%
(TON.5.1) ywa tnv ektéAecn TOMOypPAPLKWYV €PYACLWY TNG UEAETNG O TOAU KAAUPUEVA QTod
¢dUTEUVON, OMWC KAl 0 KOAUMPEVA amd vdata e6adn, n TR mpooaufavetal katd 60% tng
avtiotolyng Tung katnyopiag edadoug kAiong 0-10% (TOM.5.2) €xoupe:

A-11 =20 x (40,00 + 60% x 40,00) x tk = 20 x 64,00 x 1,199 = 1.534,70 €

A-12) TOMN.8: KtnuatoypadnoeLlg

1.

MNa tnv e€akpiPwon tTwv oplwv TwV LELOKTNCLWY, TOV IPOCSLOPLoUO TG B€0NC aUTWV UE
ouyxpoveg TomoypadikéG peBOSoug kal opyava Kal cuvtaén oxediov Ktnpatoypadnong
oe Yndakn popdn, He cUVOEGCN TPOC TO TPEXOV KPATLKO cuoTnua avadopds, apibunong
Kal ELBASOUETPNONG TWV LELOKTNOWWV KE TOV KaBoPLoWO Tou £(60U¢ Kal TG Katnyoplag
OAWV TWV ETKEIMEVWVY TWV LOLOKTNOWWY, KOl OUVTOENG KTNUATOYPOPLKWY TIVAKWY,
avaloya e TNV KAlMOKa Kol TNV Koatnyopia kaGAudng ot Tipég opilovtal os Eupw ava
OTPEUMA OUMPWVO  HE TOV TAPOKATW Tiivaka (UTAPXOVIOG  TPLYWVOUETPLKOU,
TIOAUYWVOUETPLKOU KOl XWPOOoTaBuULKOU SikTuou) :

a/a  Katnyopia kdAudng

( mukvotnTA ONUEiWVY OV T apoBic ( €/ otpéppa)
EPLYPAPOUV KATAOKEVEG KAOE ya KAipaka :
€iboug)

1:500 1:1000 1:2000 1:5000

1 | (mukvodopnuévn, mavw amnd 200 onueia) 120 80 65

2 1l (apatodopnuévn, amd 60 — 200 onpeia) 70 55 40

3 Il (adountn, £wg 60 onueia) 20 18 15 12

Opopevn Tur) o€ MUKVOSOUNuéEva
(katnyopiagl) (€ / otpéppa) yra KAipoka :

1:100 1:200
180 160

loxUouv kat ol mapaypadot 2, 3 kat 4 tou apBpou TOM.5 kat 3 Tou apBpou TOMM.6.

o. ZTtnV mepimtwon olyxpovng EKMOvVNONG tT¢ KTnUatoypddnong HE TNV eMiyela LEAETN
QmOTUTIWONG, N TN KTtnuatoypddnong, cupudwva pe tig mapaypddouc 1 kat 2, opiletat
HELWMEVN KOTA TTI0000TO 20% QUTAG.

B. Ze meplmtwon cuyxpovng ekmoévnong tng Ktnupatoypddnong He WIOYPAUUETPLKN
amotuMwon, N TR KTtnuatoypadnong ouudwva e Tig mapaypdadoug 1 kal 2, opiletal
HELWMEVN KaTA 0000t 10% QUTAG.

MNa t ouvtaén ktnuatoypadnong lwvng xapafng €pyou, otnv opllOPevn TLUN TOU
npoodlopiletal cupudwva e TIG Mapandavw mapaypddoug 1, 2 kat 3 Tou mMapodvtog,
npootiBetal kal mpocbetn T, avad XIAOUETPO dova £pyou, yla Ta TPOCOETA OTOLXEL
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mou AapBavovtal Kol TNV mapadoon S€K0 TECCAPWY CELPWV AVTLYpAdwv SLaypappaTtwy
KOl KTNLATOAOYLKWYV TILVAKWV.

H npocBetn opllOpevn T KTtnpatoypadnong eivat ton mpog:T= 92 €/ xAp.

ot TG avAyKeG TG LEAETNG:

K = 1.199

‘Extaon = 250.000 | otpeupa

Adopuntn, €wg 60 onueia -

T = 20.000 | €/otpéupa KAlpaka 1:500

MooooTo pelwong TUng Adyw
TOUTOXPOVN EKTIOVNONG

. , 20%
KTnpotoypadnong - emiyelag
anotunwong =
TeAkA Tun = 16.000 | €/otpépupa
MHnKkog €pyou = 3.500 | km

KTnuoatoypadnong ya Lwvn xapaéng 92.000 | €/km

MpooBetn opllopevn TN

£€pyou =

A=| 5182.08 | €

A-13) TON.16: uvtaén KtnuotoAoylkwv Ataypoppdtwyv Kot Mivakwv e 0dou¢ EKTOC

Ixebiou

1.

Na tn oxedlaon oto KinuatoAoylkd Oiaypoppa o€ KAipoka 1 : 1.000, twv
TIPOPAETOUEVWVY YPAUHUWY OTOAAOTPLWONG Yla TNV KOTOOKEUN 08LKOU €pyou  €KTOC
oxeblou MoOAewg, ™ Xapafn OAwv Twv BondNTIKWV YypOoUUWY TIOU XPELAloVTaL yla TOV
KaBoplopod TOU  avaAoOylOpOU TwV  OOKTNOWY TIoOU amaAAOTpLWVOVTAL KoL TNV
euBadopétpnon, TNV oykoUETpnon, Tov kaboplopod tou €idoug Kal TNV Katnyopio OAwv
TWV ETUKEWLEVWY TWV AMOANOTPLWUEVWY  LOLOKTNOWWY, WS Kat TNV epufadopétpnon twv
QTOUEVOUCWY, UETA TNV amaAloTpiwon, urtoAoimwy Twv LOLOKTNOWWY KoL TWV OHOpwV
8loKTNOWVY TIoU ATOKTOUV OYn otnv 060, akoun kot 6tav v amalloTplwvovtal, T
ouvtaén TOU KINUOTOAOYWKOU Tivaka, OmMw¢ auto opiletal amd T Slatdéelg tou
N.653/1977, tnv olvtaén TtexVikng £kBeong kal dwrtoypadlkng Tekunpiwong, tnv
napadoon Ynolakol apyxeiou, evog mPwToTUMOU (oxediou Kal Mvakwv) kol Séka
TECOApWV avtlypadwyv opiletal TR o€ Eupw cUUPWVA PE TOV MAPAKATW TtivaKa :

a/a Mukvotnta OPewv LOLOKTNOLWV OptZopevn i ( €/ xAu)
(Lovadeg ava XIALOUETPO)
1 Ano 1-40 3.300,00
2 Ao 41-55 4.900,00
3 Ano 56-70 5.400,00
4 Ao 71-80 5.800,00
5 Ao 81 kot Gvw 6.200,00

MNna kAipoka 1:500 ot mopamdvw TIUEG Mpooaudvovial katd 20%, evw ylo KAlpoka
1:2000 ot TLHEG pewwvovTal Kata 20%.




3.  Ta opla anallotpiwong Ba mpoodlopilovtal pE TIC CUVTETOYUEVEG TWV XOPAKTNPLOTIKWY
Toug onuelwv, oL omoieg Ba avadepovtal oto tpEXoV Kpatikd Zuotnua Avadopds.

ot TG aVAyKeG TG LEAETNG:

K = 1.199
Mnkog €pyou = 3.500 | km
, . Mukvotnta oPewv Woloktnowv: 1 - 40
Opllopevn TN = 3300.000 | €/km v YALBLETPO
A= 13848.50 | €




2.3 Nposektipnon apotpng NewAoyikng MeAétng (Katnyopia 20)

NPOEKTIMHZH AMOIBHZ
FEQAOIKHZ MENETHZ

Edappoyn Tipwv Baost @.E.K. 2519B / 20.7.17, Ap18. ANZy/32129/®DN 466
"Kavovio oG MPOEKTIUWUEVWV AHOLBWV LEAETWV Kat uTtnpeotwv cUpudwva pe N. 4412/2016"

(TK) TEUXWV :
FewAoyikn
Xaptoypddnon
(ApBpo F'AE.1)
ToOnog Epapuoync: A=kl * (E %8) * (1K)

k1 = oUVTEAEOTNG 11800 (1:500)

KALLLOKQG :
E = Eudavela
xaptoypadnBeicog 0.225 km?
TIEPLOXNG
5 FewAoyikn
Mnkotoun
(ApBpo I'AE.2)

TOnog Edapuoyic: M = (k1 * (P%®) * 14% * 5 + 3 *y) * (1K)
K1 = ouvteAeoTNG

KALLLOKQG :

P = EUpog

VEWAOYLKNG 0.15 km

Xaptoypasdnong :

¥ = JUVOALKO HUAKOG

UNKOTOUWV :

Y = ZUVOALKO HNAKOC

YEWTPHOEWVY

11800 (1:500)

1.5 km

190 m

3 Tewloyikec TouEC Kal ALOATOUEC

(ApBpo I'AE.3)
TOnog Epapuoyng: A= (k2 * p+3 *y) * («)
K2 = GUVTEAEOTNA(
KAlpakag :
L = JUVOALKO
LNKOG TOUWV KoL 600 m
SlaTopwy :
Y = ZUVOALKO PARKOG
YEWTPROEWVY

1.36 (1:100)

190 m

4 Kotaypodecg Inueiwv Epddaviong Nepou & FEwePEUVNTIKWY EPYOCLWV

(ApBpo I'AE.10)
Tumnoc Edappoync: KZEN = ao * 105 *
(t)
ao= Apl?uoc 10 Ttep.
onuelwy :

5 MetpAoslc Inueiwv Euddvionc Nepot & MEwEPEUVNTIKWY EPYACLWV

(ApBpo I'AE.11)

1.199

>
I

<
"

>
1l

KZEN =

10

5781.10 €

1635.29 €

1661.81 €

1258.95 €



Tunog Edappoyng: MZEN = ao * it * 45 * (k)

ao= APL?MOC 10 Ttep.
onuelwy :
Ju=Tepiobol- 1 MEEN = 539.55 €
2ELPECG LETPHOEWV :
JUVOALKO
KOOTOG
vewloylkwv 10876.71 €
gpyoctlwv A
Teuyog
6 lewlAoylkng
MeA€tng
(Ap6po IAE.17)
Tumnog Edapuoyng: TAE =25% * A
A = JUVOALKO KOOTOG
Twv yewloyikwv  10876.71 € IAE = 2719.18 £
EPYAOLWV
ZuvoAkn
MPOEKTIUWUEVN
ApotBi ATM= 13595.89 €
FewAoyIKAG
MeAétng
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2.4 Nposektipnon apopng Frewtexvikng MeAétng kat Epguvag (Katnyopia 21)
NPOEKTIMQMENH AMOIBH
FTEQTEXNIKHZ EPEYNAZ KAl MEAETHZ
Edappoyr tiumv Baoet @.E.K. 25198 / 20.7.17, Apt8. ANZy/32129/®N 466
"KavOVIGHOG MPOEKTLLWHEVWY OLOLBWV LEAETWV Ko UTtNPESLWV oUpdwva pe N. 4412/2016"
(Edappoyn Tipwv
2021, k= 1.199)
- APOPO TIMH MONAAAZ nozo
A/A ENAEIZEIZ EPTAZIQN TIMOAOTIOY MONAAA NOZOTHTA (EYPQ) (EYPQ)
A. EPTAZIEZ YNAIOPOY (TEQTPHZEIZ KAI
OPEATA)
ElokOuLon / AmoKOULON YEWTPNTIKOU
1 e€omAlopol [TE.1.1B TEWU 1 2 907.58 2 907.58
(A6 €npd 150 km)
2 Metakivnon amno 6£on o B€on yewtpnong [TE.1.2 wpa 6 122.20 733.20
MpounBela vepol [TE.1.3
Kataokeur Siktuou vepou [ME.1.3.1 (THTN 180 20.38 3668.40
4 AvtAla pouriBsLog vepol [TE.1.3.2 wpa 48 11.99 575.52
ﬂsptorf)ocbtlm YewTtpnon og €6adn kat [TEL5
HoAako Bpaxo
BaBog 0-20p. [TE.1.5a ML 84 215.82 18 128.88
BaBog 20-40u. [TE.1.58 ML 14 243.40 3407.60
MepLoTPOdLKT YEWTPNGN OE OUUOXAALKAL 1)
KPOKAAEG KaL o€ Bpaxoug [TE.1.6
KOTAPKEUATIOMEVOUG e RQD<25%.
BaBog 0-20p. [TE.1.6a [THTR 36 366.89 13 208.04
8 | B&Boc 20-40p. ITE.1.6B TR 6 412.46 2474.76
Astlvuaro?\nlbta &v Enplw (dppaypoc) oe [TE.1.17
edaodn kat pohako Bpaxo
9 Babog 0-20p. [TE.1.17a TER 84 64.75 5439.00
10 | B&Bog 20-40u. ITE.1.17B Tep 14 73.14 1023.96
AswypatoAnyia ev Enpw (dpaypog) o
OUHOXGALKOL ) KPOKAAEG Kol o€ BpAxoug ITE.1.18
KOTAPKEUATIOMEVOUC ue RQD<25%.
11 Babog 0-20p. [TE.1.18a TER 36 110.31 3971.16
12 | B&Bog 20-40. ITE.1.18B Tep 6 123.50 741.00
MpoaBetn amolnuiwon ywa Stdtpnon e
Gstyuto}\nr’m] 6La1;’)srou tU’T[OU o€ [TE.1.21
ouvduaopo pe Tplwv Babuidwyv
adapavrokopwveg Bpadeiag mpoxwpnong
13 BaBog 0-20p. [TE.1.21a TEU 10 183.45 1834.50
14 Babog 20-40p. IME.1.21B TER 2 206.23 412.46
15 | Awdvolén epguvntikou ppéatog ITE.1.33 K.H. 120 35.97 4316.40
16 | M¥n Buartapaypevou Selypatog ano MTE.1.35 o 10 20.38 203.80
dpeap
17 | Aokwun tumonotnpévng Sieiocduong SPT ITE.1.49 TeEU 70 52.76 3693.20
18 | Aokuur Swamepatotntag LEFRANC / MAAG IMTE.1.50 TeEU 14 101.92 1426.88
ZYNOAO A 68 166.34
APOPO TIMH MONAAAX nozo
ENAEIZEIZ E 21Q A z
A/A NAEIZEIZ EPTAZIQN TIMOAOTIOY MONAAA NOZOTHTA (EYPQ) (EYPQ)

B. EPTAZTHPIAKEZ AOKIMEZ
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Mpomapackeur] Statapayuévou Selypatog

19 ot £npr KarTdoTaon [TE.2.1 TEU 60 15.59 935.40
20 Egg;itjoqu“éc buownc uypasiag rME.2.2 ep 60 11.99 719.40
21 Mpoodloplopog eldikol Bapoug edadwv [TE.2.4 TEU 30 38.37 1151.10
22 Mpoodloplopdc opiwv Atterberg [TE.2.5 TEU 60 46.76 2 805.60
23 KokkopeTpLkr) avdAuaon - &npn nébodog [TE.2.6 TeEU 60 46.76 2 805.66
24 KOKKOUETPLK) avAAUCH LE QPOLOUETPO [TE.2.8 TEU 20 68.34 1366.86
25 Aokwun Proctor [TE.2.11 TEU 71.94 287.76
26 Aokiur CBR [TE.2.12 TEU 170.26 681.03
27 | Aok povodldotatng otepeonoinong IME.2.13 TEW. 14 137.89 1930.46
28 | Aok avepmodiotng OAWPNG ITE.2.14 TEW. 14 43.16 604.24
29 | Tpragovikég Sokipég UU ITE.2.15 KUKA. 18 55.15 992.70
30 | Aokwun Bpadeiag diatunong CD ITE.2.20 onueio 18 83.93 1510.74
ZYNOAO B 15 790.95
ZYNOAO A+B 83957.29
I. AMOIBH AZIONOlHzHZ
(N 4412/2016, Artod. ANZy/32129/DN 466, Kavoviouog POEKTILWHUEVWY apolBwyv Mehetwy kat Yiinpeowwv, ApBpo TME.1.3)
Eg:‘f\f:;\tl,(:f;\;o KOOTOG YEWTEXVLKWY 83957.29 €
ApoBn AfloAdynong Mewtexvikwyv Epeuvwv: (@) = 15% x I = 12 593.59 €
ZYNOAOT : 12 593.59

A. TEQTEXNIKEZ MEAETEZ TEQYPQN

(N 4412/2016, Antod. ANZy/32129/ON 466, Kavoviopog MPOEKTILWEVWY apolBwyv MeAetwy Kat Yiinpeowwy, ApBpo TME.2.4.1)

ApoBn Fewtexvikng MeAétng Oepeliwong Texvikou : I(D) = 30 x K x A x E060 x tk
K = Zuvteleotng kAiong edddouc a (°) Katd KOG TOU TEXVIKOU
A = ouvteeotng edadoug Bepehiwong avaioya Pe TNV Katnyopia autol katd EAK 2000
E = euPadov KATOOTPWHATOG TEXVLKOU
EAdyLotn apoBn
ueAétng

Bepeiwong  1798.50 €
TeEXVIKOU : X(D)min =

(tk) x 1 500 =
Mpoektipdtal pehétn Bepeiwong yédupag m. MAULOOU e XOPAKTNPLOTLKA
KAion eddadoug (a<15°) K= 1.0
Katnyopia ESadoug I' (kata EAK 2000) A= 13
EuBadov KaTooTpwpaTog E= 1260
JUVTeEAEDTNG TK w= 1.199
ApoLBr yvwpdteuong €6paong (@)= 3389.27€
Mpoektiudtal pehétn Bepeiwong yédupag p. AlySol e XAPAKTNPLOTIKA
KAion eddadoug (a<15°) K= 1.0
Katnyopia ESadoug I (kata EAK 2000) A= 13
EuBadov kataoTpwuaTog E= 120
JUVTEAEOTAC TK w= 1.199
ApoLBr yvwpudteuong €6paong 3(®)= 826.78€
TeAkn apolPn yvwudteuonc €6paong (@)= 1798.50¢€
Mposktipdtat pehétn Bspeiwong neloyédupag p. AlyboU pe XapaKTNPLOTIKA
KAion edadouc (a<15°) K= 1.0
Katnyopia Edddoug I (katd EAK 2000) A= 13

EMBadOV KOTAOTPWHATOC E= 60

< NG eAdyLotng apolBig, apa




JUVTEAEOTAC TK
ApoBn yvwpdteuong £dpaong
TeAkn apolBn yvwudteuong €6paong

E. TEQTEXNIKH MEAETH ENIXQMATQN

™ =
() =
I(O) =

1.199
545.47 € < TNG EAAXLOTNG aOLBAG, dpa
1798.50 €

ZYNOAOA : 6 986.27

(N 4412/2016, Antod. ANZy/32129/®N 466, KavoviopOG TTPOEKTILWHEVWY apoLlBwv MeAetwy kat Yinpeotwv, ApBpo MME.2.10)

ApoBr) OploTikig Mewtexvikng MeAétng Emywpatog : (D) = (tk) x 100 x Kx Bx Y x LO-70

Mpoektipdtal pehétn Bepeliwong evog (1) emyywpatog (ekatépwOev yédbupag m. MNapioou)

MARBog Statopwv

JUVTEAEOTNG TK

KAion edagdouc (a<15°)

BeAtiwon unedddoug (L mpodoption,
KaTakOpuda oTPAYYLOTHPLA KATL.)

Y og emyywpatog (H < 10m)

MNKOG EMLXWHOTOC

2T. TEQTEXNIKH MEAETH OEMEAIQZHZ
OAOZTPQMATOZ

N =
w=

EAdxiotn apoBn
UEAETNG
ETUYWLATOG :
(D) min = (tK) X 1
900 =

K=

B=

Y=

L=

2(D)e = (tK) x 100 x
KxBxYxL070=
Mpooavénon 20%
Aoyw aneuBeiag
OpPLOTIKAG =

(D) =

1
1.199

2278.10€

1.00
1.50

1.00
150.00m

6 000.32 € > TNG EAAXLOTNG aoLBAG, dpa

1200.06 €

7 200.38 €
2YNOAOE : 7 200.38

(N 4412/2016, Antod. ANZy/32129/ON 466, Kavoviopuog POEKTILWHEVWY apolBwyv Meletwy kat Yrinpeotwv, ApBpo ME.2.10)

ApolBr Frewtexvikng Mehétng Oepeliwong Odootpwpatog : (D) = (1000 + 1000 x NO-60) x Tk

N = MARBo¢ e€eTalOpEVWY SLATOUWY

MAnBog Statopwv
SUVTEAEOTAC TK

ApoBn yvwpdrteuong £dpaong

N =
TK =

2(®) =

1
1.199
2199.00 €
2YNOAO 3T : 2 199.00
ynono

TEQTEXNIKHZ
EPEYNAZ KAl 112 936.53

MEAETHZ

(A+B+T+A+E) :

14



2.5 Mposektipnon apoBig Zuykowvwviakng MeAétng (Katnyopia 10)

A-24) OAO.1: YniepaoTtikec odol

1.

H mpoekTiuwpevn apofry A ylo tnv €KMOVNon MEAETWV UTIEPOAOTIKWYV 08wV Kal
oldnNPOodPOUIKWY ypapuwy (2. T.), Kabwg Kal acTtikwv odwv opiletal ava YIALOUETPO
HEAETNG €pyOU, KATA KATNyopila autwv, cUupdwva PeE 00 avadEépovtal oTo mapodv
apbpo.

Q¢ aoTikég obol yla tnv edappoyr Tou mapovtog Bewpouvtal odot ou

HeAETWVTOL:

0) e TEPLOXEC UTTAYOUEVEG O {WVN OLKLOTIKAG avamtuéng, Blopnxovikn neploxn N
o€ ox€610 TOANG.
B) e meploxé¢ mMou elval OLKLOTIKA OVOTMTUYMEVEG KOl QVTIMETWII{ETAL Ao TN

HEAETN N ouvTaén TWV EPYWV TNG 060U OTOV OLKLOTIKA QVOTITUYUEVO XWPO, EPOCOV
TOUTO TIPOPBAEMETAL QMO TNV TPOKAPUEN.

v) e meploxég mou mpoPAEmetal va evtaxBouv oe IxESLo MOANG 1 O OLKLOHOUG,
epooov touTto MPoBAENETAL QMO TNV TPOKAPUEN.

Q¢ unepaoTikéG odol Bewpouvtal AUuTEC ToU SV KATATACOOVTOL OTNV Katnyopia twv
OOTIKWV 08WV.

H apolBry A opiletal oe supw ava xAopetpo (€ / xAW.) HeEAETNCG €pyou cLpdwva
LLE TOUC TUTIOUC:

4.i. Mo urepaoTtikeg odoug/ . T.: A = (8000.1.p.0). TK
4. ii. Na aoTkég 0d0UC : A = (10000.1.p.0). TK
OToU:

a) m = uvieAeotng e€opTtwpEVOG amd TNV Katnyopia tng obolu cUUPwva HE TNV
EVKEKPLUEVN pE TNV Ymoupykn Anodaocn AMEO/a/o0/987/11.5.2001
Aetoupykny Koatataén O8ikou Alktuou twv Odnytwv Meletwv OSIkwv
Epywv (0.M.0.E. — A.K.0.A.), wg akoAoUBwG:

aa) MNna odoug Asttoupylkng katataéng AVI kal ywa kdBs obnpodpoukn ypauun (emi
TMAEOV TNG KUPLAC) evtog oldnpodpoplkwy otabpwy, KaBwe Kal ylo CUANEKTHPLEC
060uUg, 060U¢ pooTEAaoNnG TaPOSLWY ELOKTNOLWY, TOTIKEG 080U¢, TOTIKEG 080U¢
KOTOLKLWY AELTOUPYLKAC Katataéng AlV- AV- EV-EVI: m=0,75.

aB) T 0doug Aettoupykng katatagng AlV- AV kat yla JoveEG oldnpoSPOULKEG YPAUUES
(nOvIuEG 1 TPOOWPLVEC), KABwC Kal ylo CUAAEKTNPLEG 080UC KOl OOTIKEG apTnpleg
evialag empavelag kKukhodopiag AELTOUPYLKAG KATATAENC
BII-BIV-THI-TIV: = 1,00

ay) Ta odol¢ eviaiag emipavelag kKukAodopiag Asttoupytkng katataing Al - All, 0doug
evialag/ Sloxwplopévng emudpavelag kukAodopiag Aettoupylkng katataéng Alll,
KaBwG KoL yla OOTIKEG optnpieg OSlaxwplopévng emupavelag KukAodopiag
Aettoupyikng katataéng BlIl - Tlll, ootikég o0dol¢ Taxeiag kukAodoplag eviaiag
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empavelag kukhogpoplag Aswtoupykng  katataéng Bl kot yia  SutAég
oLONPOSPOULKEG YPAUMES e ToxUTNTA PEAETNG <160 YAW/wpa: m=1,30

ad) T autoklvntodpopoug/ 0doU¢ taxeiag KukAodoplag SloxwpLoHEVNG EMPAVELOC
KukAodoplag Aettoupykng katataéng Al, odoug Slaxwplopévng  emudpavelag
KukAogopilag Asttoupylkng katataéng All, yia aoTikoUg OUTOKLVNTOSPOUOUG
Kol OLOTLKEG 060U¢ taxelag kukAodopiag Saxwplopévng emidpavelog
KukAodopiag Aettoupylkng katdtaéng BI-Bll, xwpi¢ T moapdmAeupeg odoug, ol
omnoleg apeifovral Wblaitepa avaloya pe TNV Katnyopia Toug, KaBwg Kat yia SUTAEG
OLONPOSPOUIKES YPOAUMEG HE TaxuTnTa HEAETNG >160 YA/ wpa:n=1,60

ag) Ma autokwvntodpopoug/ 0dolg Ttaxelag kukAodoplag SlLaxwpLoUEVNG ETULPAVELOG
KukAodopiag Aettoupylkng katataéng Al, odoug OSlaxwplopévng emidAveLag
KukAodoplag Aswtoupylkng  katataéng All, kabBw¢ KoL  ylo  AOTIKOUG
OUTOKLVNTOSPOUOUG KOl QOTIKEC 080UG Taxelog kKukAodoplag SlaxwpLopEVNG
ermudavelag kukAodopiag Aettoupytkng katataéng BI-Bll, pe mapdAAnloug 1 pn
kKAadou¢ o€ avicootabuia, xwplc TIc mapdnAsupeg 060UG oL omoie¢ aueifovral
Slaitepa avaioya e TNV KaTnyopia Toug: n=1,90

Oewpeltal otL ot kKA&dolL eival oe oavicootabuia otav amatteitat €6k (kat OxL n
TiPOBAETMOPEVN ATIO TIC TUTIKEG SLATOUEC TNG PO UEAETN 0doU) Slapopdwon Tng
SLoXWPLOTIKAG vnoldac.

B) p= Zuvteleotng €€0PTWHUEVOG ATIO TO UNKOG KABe peAeTwUeEVNG obou
/oNpodpoUIKAG YPAUMUAG, WG aKOAOUOWC:

Ba) Ta pnkog L amd 0 €éwg 1 xAu: p=1,50
BB) TN pnkogL amod 1 €éwg 5 yAu: p=1,625-0.125.L
By) T pnkog L mavw amod 5 xAu: p=1

O mapamndvw CUVTEAEOSTNC P TNG TPOG LEAETN 060U TIPOKUTITEL Ao To dBpolopa Twv
HNKWV TWV OOTIKWV KOl UTIEPACTIKWY TUNUATWY TNG, T omoia umoAoyilovtal ue
Baon ta avadepopeva otnv mapaypado 6 TOUu TaApoOvto¢ AapBpou (umod TNV
npoUmoeBeon OTL TA TUAKATA AUTA ATOTEAOUV EVLOLO KOL GUVEXEG TUAMA), KABWG Katl
TWV UNKWV EMLPPONC TNG 0TouG KOUPBou¢ Tou dpBpou OAO.2.

B8) 2e mepimtwon mou, Epav NG PeAeTwpevng odou / I.I. mpoBAEMOVTAL MOPATIAEUPEC
oboi, amokaBlotwpeveg odoi, eykapole¢ obol / I.I. (emutAéov TNG KUPLAG
EVTOC  odnpodpoukwy  otabuwy, KoBwg Kal alAayEg ypaupng) K.Am., o
TIOPOTIAVW OUVTEAECTIC P TIPOKUTITEL ATTO TOV TUTO:

p=2pi.Li
2L

onou:
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pi = 0 ouvtedeotng p kABe empépoug odkol THApaTOG/I.l., avesdptnta
amo TNV Katnyopia tou.

Li=To 0UVOALKO HAKOG KABE eMIUEPOUC OSLKOU TUNUATOC, OLOTIKOU N UTIEPALOTIKOU/

I.l. e meplmtwon Ttautoxpovng €KmOvNonG HEAETNG KOUPwv, bev
cuumeplAapfdavovtol  TO  HUNAKN  EMPPONCG QUTWV O€ KOpBoug tou apBpou
0A0.2.

YL= 10 ABpOLoHA TWV UNKWV OAWV TWV MOPATTAVW 08IKWV TUnuUatwy/ 2.1

Ma Ttov UToAOYWOUO TNG OopolBAC Twv Tapamavw mopamAeUpwyv odwv,
anokablotwpevwy odwv, eykapowv odwv k.Am./ 2.I., xpnolgomoleital o
OUVTEAEOTNG Tt IOV aVTLOTOLXEL O0€ KABe emipuépoug 060/ 2.T.

v) 0= ZuvteAeotng e€apTWHEVOC Ao Tn YewpopdoAoyia wg akoAolBwC:

va) Ta édadog nedwvd  (kAloelg 0 — 10%) 0=100vyB) la
€dadoc Aodwdeg (kAloelg 10 - 40%): o=130vyy) Tla édagdog
opewo  (KAloelg > 40%) : c=1,70

) k=0 ouvteAeotr¢ tou apBpou MEN.3 Tou mapovtog Kavoviopou.

Je meplmtwon olvtaéng peAétng PBeAtiwong / StamAdtuvong UTTAPXOVTOC €PYOU
(6lapplBulong, mpooBnkng, mpoocavénong kab' omowadnmote é£vvola), n apopn
NpooauAveTal Katd 25% yLa TO aVTioTOLXO UKOC.

H apolBn ywa tnv Katnyopia twv unepaoctikwyv odwv / 2. . Ba epapuoletal oto mpog
HEAETN MAKOG TNG KUPLOG AUONG KAl Twv TUXOV ouclwdwv mapaAlaywv Tng ,
adalpoupEVWV:

0. TWV UNKWV TIOU KATATACCOVTOL OE QLOTIKA TUHMOTOL.

B. TwV PUNKWV TIOU €VTAOOOVTAL OE KOPBOUG, OTaV aUTOol LEAETWVTOL TAUTOXPOVA UE TNV
0806.

Mo TG MOPATIAVW TIEPLUTTWOELC o KoL B, n apolPBr) Ba mMPokUTTEL pe BACN TOL OXETIKA LNKN
EMLTIC aVTLOTOLKEC TLUEG povadag rou kaBopilovtal otnv napaypado 4, nepintwon 4. ii.

Avtiotolya, n apolfn ywo tnv katnyopia twv aotikwv odwv Ba edpapudletol 0To MPOG
MEAETN UNKOC, OPOLPOUPEVWY TWV UNKWV TIOU EVIACOOVTOL O KOUPOUG TOU EMOUEVOU
apBpou 0AO0.2, 6tav autol peAeTwvTOL TAUTOXPOVA HE TNV 080.

H ouvoAikn apolBn Ba mpokUTITEL WG ABpoLoUa TWV MOPATIAVW ETL LEPOUC aUOLBwWV.

Alapopdwoelg eykatootdcswv [otabuwv Slodiwv, Slapopdwoewv TPO TWV ELCOSWV
onpayywv, dlatdfewv ektponwv KukAodopiag,mAatuopdtwy (emibavelwyv otabueuong,
XWPWV  OTABuevong Xwpwv oavamavong kot  0fag, otabBuwv  efumnpétnong
autokwvntotwv (ZEA)] avayovtal amd MAEUPAG TPOOdLOPLOUOU TNG OUOLBAG TOug OE
Looduvapa pnkn emipavelwv (Lem). Ol oxeTIkEG peAETeC Ba cuvtaooovtal Kot avaloyia
TpoG TIG mpodlaypadeg Twv Epywv odomotiag.

H apotBi A yla Tn HEAETN TWV AVWTEPW EYKATAOTACEWV UTtoAoyiletal pe facn tov TUmo
™¢ mapaypadou 4.ii Tou mapovio¢ apbpou Kol KATAVEUETAL KATA otddla cUpdwva
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7.1

pue tnv mopaypoado 2.B tou apBpou OAO.3, avefdaptnta €4V OUTEG EVTAOOOVIAL OF

UTIEPAOTIKA N QOTIKA TUApata 060U, cUudwva PE TA TOPAKATW 0pL{OHUEVAL:

TU. 0 OUVTEAEOTHC TNG mapaypddou 4.a) Tou Mapoviog apBpou yla tnv 080 emi Tng
omolag avamTtUooETaL N P0G LEAETN eyKaTAOTACN.

P: O OUVTIEAEOTAC TNG tapaypadou 4.B) Tou mapovtog apBpou yia tnv 080 emni TG
omolaG avamTtUooETAL N TPOG LEAETN EYKATAOTAON.

G: 0 OUVTEAEOTNC TNC mapaypdadou 4.y) Tou mapoviog apbpou yla tnv 0606 otnv
TIEPLOXN TNG TPOC UEAETN eyKATAOTAONGC.

Mo TN LEAETN TOU YEWUETPLKOU oxedlacuou Slapopdwong tng xoavng otaduou dodiwy,

10 Looduvapo pnkog Ba unoAoyiletal pe Tov TUMO:

L6 = 0,60.N oe XW\opetpa., amo ta omoia ta 0,2.N avrtiotolyoUv OTO emnpPealOLEVO
TIPOYHOTIKO UAKOG TOU 081koU dgova €Ml Tou omoiou avantlooeTal 0 otabuog dtodiwv (to
omolo puAKo¢ adatpeital anod TNV HeEAETWUEVN 000, £pOCOV HEAETWVIAL TAUTOXPOVA N
080G Kal 0 otaBuog dodiwv),

orou N o aplBpog Twv Awpidwv kukAodopiag tng 0dou (f Tou TURHATOC TG 060U) ML TNG
omolag avamTUooeTal 0 oTaBUOC SLodiwv.

7.2. H avaywyn twv dtapopdolpevwy emipavelwy (F) oe tooSuvapa pnkn Lem twv Aoumwv

EYKATOOTACEWY, Ba ylvetal pue Bdaon Tov TUNo:
Lert = F/10 omnou:

-Len=To 1oodUvapo pnkocg (o xAp).

-F= H Swapopdolpevn erudbdvela (p2) HeTafd Twv Oplwv KATAOTPUOHOTOC TWV TPOC
HEAETN O8lKWV £€pywv TOU TNV TeplKAeiouv. Av n SlapopdoUpevn emipavela o
KATIOLO TUAMA auTtng dev TepiKAeieTal amo obikd €pyo, TOTE WG 0plo Ba AapPavetal to
AKpo tNC SLapopdoUpEVNC EMLPAVELOG LE TA TIPOOKELUEVA TIPOC AUTHV TIPOVH).

ATAEC  XWMOTOUPYIKEG Olapopdwoel TEPIKAEIOPEVWY  eTULDOVEIWY PETAEL KAASWV
kopPou (vnoideg kabe eiboug), xwpic mepaltépw edikn Slapdpdpwon yla eni mMALov
xpron, mepllappdvovral avolypéva otnv apolprn tng HeAETNG kat v Katatdooovtal
otnv mopouoa Katnyopia.

Jtnv apolBn mou MPoKUTTeL oUWV HE TO Ttapandvw Sev meplappavovtal épya TwvV
omoilwv 0 UTIOAOYLOMOG TNG OpolBAg OlEmetal amd AAeg SLatAelg (T.X. KTLpLAKWY,
apdeuvong-dutevong, NAEKTPOUNXAVOAOYLKWVY, NAEKTPODWTLOUOU, USPAUALKWY K.ATL.).

la TIC AVAYKEG TNG LEAETNG ATTALTOUVTOL:

1. 086¢ nepl tn véa yédupa otov it. Mapco

™K = 1.199
= 1.300 086¢ Aettoupykng katatagng Alll
Mnkog aptnplag = 2.000 | km
Adatpeital prikog sll'uppor]q 0.750 | km OAO 2
KOUBwvY =
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L'= 1.250 | km
p= 1.469
o= 1.000 Nedwoé £dadog pe kAioelg 0-10%
Mpooauénon tiung (BeAtiwon 0%
UTLAPXOVTOG £pYOU)
Al = 2289341 | €
0AO 3 - KATANOMH AMOIBHZ
20% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenweg n
MNpowBnuévn MeAétn Avayvwplong apoLBn TNG MPOUEAETNG TPOCAUEAVETOL
= 0.00 | € Katd 50% tou otadiouv tng Npowdnuévng
MeA€tng AvayvwpLong)
MpopeAétn = 10 302.03 (50% x 20% + 35%) x A
OpLloTIKN HEeAETN = 9157.36 | € 40% x A
ZYNONO 1= 1945940 | €
2. Napdaniegupn 086¢ napdAAnAa oto p. Avdol
K = 1.199
= 1.000 08606¢ AettoupyLkng katataéng AV
Mnkog aptnplag = 0.900 | km
Adalpeital pAkog sTtLppoﬁc 0.000 | km
KOuBou =
L'= 0.900 | km
p= 1.500
o= 1.000 Mebwo €dadog e kAloelg 0-10%
Mpooavénon tung (BeAtiwon 0%
UTIAPXOVTOG £pYOU)
A2 = 12949.20 | €
OAO 3 - KATANOMH AMOIBHZ
20% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n
MpowBnuévn MeAétn Avayvwplong opoLBn Tng mPopeA£TNC MpooauéaveTal
= 0.00 | € Katd 50% tou otadiou TN MpowOnuévng
MeA€tng AvayvwpLong)
MpoueAétn = 5827.14 (50% x 20% + 35%) x A
OpLOTIKN peAéTn = 5179.68 | € 40% x A
IYNONO 1= 11006.82 | €

3. AypoTiki oSomoia anokatdctacng npocfacewv

K = 1.199
= 1.000 086¢ AettoupyLkng Katatagng AV
Mnkog aptnplag = 1.000 | km
Adatpeital HLRKog eMPPONnG 0.000 | km OAO 2
KOUBwV =
L'= 1.000 | km
p= 1.500
o= 1.000 Medwo £dadog pe kAioelg 0-10%
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MNpooauénon tung (BeAtiwon

. . 0%
UTIAPXOVTOG £pyou)

A3 = 14 388.00 | €

0OAO 3 - KATANOMH AMOIBHZ

MpowBnuévn MeAétn Avayvwplong

20% x A (6g Ba ekmovnBel, cuvenwg n
opoLBn TNG MPOoUEAETNC TpocauEAaveTal

= 0.00 | € Katd 50% tou otadiou tng Npowbnuévng
MeA€tng AvayvwpLong)
MpopeA€Tn = 6 474.60 (50% x 20% + 35%) x A
OpLOTIKA HEAETN = 5755.20 | € 40% x A

2YNOANO 3 = 12229.80 | €

ZYNOAO OAQN TQN ZTAAION = 50 230.61 | €

2YNOAO NAPOY2AZ 2YMBAZHZ = 42 696.02 | €

A-25) OAO.2: KukAodoprakoi Koppot

2.1.

Q¢ kukAlodoplakol kopBol yia TNV edappoyrnp TOUu TAPOVTOC Bewpouvtal ol
Staoctavpwoelcdvo n TIEPLOCOTEPWV odwy, epooov otnv TieEpLoxn
Staotaupwong toug e€aodaliletal, pe KataAAnAeg oploviioypadlkeC SLapopPWOELS,
TO OUVOAO 1 HEpPOG Twv Suvatwv ouvléocewv HETAEl TwV KUKAOGOPOUVIWV
PEUUATWV OTLG 080UG AUTEG.

ATAEC avioOmedeg SLa0TAUPWOELS XWPLc ouvdEaelg dev Bewpolvtal KOpBoL. ATTAEG
Loonede¢ oUPPOAEC KoL SLACTAUPWOELG XwPLC opl{ovTloypadIKEC

Slapopdwoelg, mMEpAV TWV OCUVOPUOYWV OTL( OSlactauvpolpeveg /
oupBailouvoec 0600U¢, bev Bewpouvtal KOpPoL.

H apotBry tng peAétng kopBou opiletal oe supw ava tepdayxlo (ava kouBo) kat
efaptatal and tnv Katnyopia Twv Slactaupoupévwy odwv, To eldo¢ Kal tn popdn Tou
KOpBou (Loomedog, avicomedoc, TPLOKEANC, TETPAOKEANG K.ATL.).

H mpoektipnon tng ava tepdxwo (koppo), apolpig A yivetatl ovudwva pe Bacn toug
TIAPOKATW TUTIOUG:

2.i. Na k6puPoug unepaotikwyv odwv: A= (10000.1.p.0) .L. TK
2.ii. Na koppoug aotikwv odwv: A= (12000.m.p.0) .L. K
OTou:

0 OUVTEAEOTNG TNG Mapaypdadou 4.a tou apBpou OAO.1, pe xprion autoU TNG

OVWTEPNC KATNYOPLOC TWV SLaoTaupoUEVWY 08 WV.

P= 0 ouVTEAEOTAC TNG mapaypadou 4.8 tou dpbpou OAO.1.

0= 0 OUuVteAEOTAC TnNG Tmapaypdadou 4.y TOU  ApBpou 0A0.1 1n¢
HEAETWHEVNC 060U OTNV TEPLOXH TOU KOpBou.

L: TO OUVOALKO MNAKOG TwV KAASWV Kal Twv OSlooTAUPOUHEVWY 006wV Tou
HEAETWHEVOU KOUPBou, ocUudwva pe ta avadepodueva otnv mapaypado 3 tou
napovtog apbpou.

t™K: O ouvteAeotn¢ tou apBpou NEN.3 tou mapdvtog Kavoviopou.

A
1l

20




2.2. Y& MePUMTTWON MOU N LEAETN TOU KOUPOU §EV CUVTACOETAL TAUTOXPOVA LE TN HEAETN TNC
0600, w¢ ouvteAeotnG p AQUPBAVETOL AUTOG TTOU TPOKUTITEL ATIO TO CUVOALKO HNRKOG
KAASwvV Kal SlaoTaupoUEVWY 08wV OTNV TEPLOXN ETMLPPONC TOu KOuBou, ocludwva
HE TO OpLlOPEVO OTOUC TIVOKEG TNG EMOUEVNG Tapaypddou 3, pe €AAXLOTN TLUN

outou p =1,20.

3. Ta ouvoAwka pnkn KAASwv Kot SlaoTaupoUpeEVWY 08wV O TEPLOXEG KOUPBwV opilovtal
ocUUPwWVA PE TouG mapakatw mivakeg 3.1 kat 3.2 tou apBpou OAO 2.

ot TLG OVAYKEG TNG LEAETNG QTTALTOUVTOL:

1. KopBoc avatoAika tng veog vedbupacg Naputoou (mpog Kadaudta), otn véa yédupa 1. Aydou

K = 1.199
066¢ Aettoupyikng katataéng Alll (avwtepn katnyopia
= 1.300 . .
Slaotavpolpevng odou)
, , /2 K& T ¢, M ' 3¢ Alll, Eyka {:
MrikoG kopBou L = 0.700 | km A/|V ouBog, TplokeAng, MeAetwpevn 0606¢ vkapoleg odol
Lo = 0.250 | km 2/)an0§ enéuBaong os udplotapevn dtactaupoupevn 066 (OAO
p= 1.500
o= 1.000 kAloelg 0-10%
Mpooauvénon TIUAG , , , ,
, \ H
(Behtiwon urdipxovToc 25% Be)\uwor]’ adopd to L’J.I]KF)C ™™g udLoTAUEVN
\ Slaotaupolpevng 060U povo (OAO 2)
gpyov)
Al= 17 827.60 | €
OAO 3 - KATANOMH AMOIBHZ
25% x A (6g Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolfr touv otadiov
MPOKATOPKTLKI UEAETN = 0.00 MpopeAéTng npooaudavetal katd 50% tou otadiou tng
MPOKATOPKTIKAG)
MpoueAétn = 7576.73 | € (50% x 25% + 30%) x A
OpLOTIKN pEeAETN = 7131.04 | € 40% x A
MeA€tng epappoyng = 0.00 5% x A (&g Ba ekmovnOel)
2ZYNONO 1= 14707.77 | €

2. KouBoc dutika tng veag védupag Mapioou, otnv 066 KaAapdta — PllopuAoc

K = 1.199
086¢ Aettoupykng katatagnc Alll (avwtepn katnyopia
= 1.300 . .
Slaotavpolpevng odou)
Mrioc kdpBou L = 0.800 | km /2 KlouBoq, Tetpaokehng, Meletwpevn 06066 Alll, Eykapoleg
obol AlV
Lo = 0.300 | km 2/)Ir]|<oq enéupaong os udplotapevn dtactavpoupevn 086 (OAO
p= 1.500
o= 1.000 kAloelg 0-10%
Mpooavénon TS , , , .
(BeATiwon UTGPXOVTOC 25% H Bs)\uwon’ adopd to |.Ill’]Kf)q NG UPLOTAUEVN
, Sltaotaupolpevng 060U povo (OAO 2)
€pyou)
A2=| 20457.90 | €
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OAO 3, TEN 8 - KATANOMH AMOIBHZ

25% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolPn tou otadiou

MPOKOTOPKTLKA LEAETN = 0.00 MpoueAétng mpooaufavetat katda 50% tou otadiou NG
MPOKATOPKTLKAG)
MpoueAétn = 8694.61 | € (50% x 25% + 30%) x A
OploTiK HeAETn = 8183.16 | € 40% x A
MeAétng epapuoyng = 0.00 5% x A (6g Ba ekmovnOel)

2YNONO2=| 16877.77 | €

2YNOAO OAQN TQN
STAAION = 38285.50 | €

ZYNOAO NAPOYZAZ
SYMBASHS = 31585.54 | €

A-26) OAO.4: Inpaveon, achAAlon 0SLKWV EpywvV
H oAwn apotBn (AoA) yla tnv ekmovnon HEAETNG :

o. Kataképudng onuavong
B. Opuovtiog onuavong
y. Aocdaliong

oplletal og gupw ava XALOUETPO (€/XAH) HEALTNC €pyOU KOL KATA KaTnyopio €pyou
ocUUPwWVA PE TOV aikOAouBo TUTO :

i. YEPAOTIKWY KAl QLOTIKWV 08WV: AoA= ( 1800.1.0). TK ii. KOpPwv kot
onpayywv: Aol = (2700.7.0). TK OTOU :

T, 0= Ol OUVTEAEOTEG TwV ApBpwv OAO.1 kat OAO.2.

™ = O ouvteAeotrg tou apBpou MEN.3 tou mapovrtog Kavoviopou.

To OUVOAIKO UNKOC o€ TepiMTwon HEAETNC KOUBwWV AapBdavetal amnod to apbpo
0AO0.2.

ELSIKA yLat TIC MEAETEC ONOVONG ONPAYYWV UKoug > 0,5 AL, Ol OUVTEAECTEC I,
Kol 0 AapBAvouV TIG TIUEG:

n = 1,00 yw oboug twv meputtwoswv 4aa, 4af kot 4ay kot m=1,30 ywa odoug Twv
neputtwoewv 4ad kal 4ae tou dpBpou OAO.1.

o =1,00.

Ma Tov UTIOAOYLOMO TNG apolBrc tnG HEAETNG KATAKOPUPNC CAHUAVONG, TO HNKOG TNG TPOG
HUEAETN oNpayyoG TPOKUTTEL amd To ABPOLoUA TOU TPAYUOTIKOU HUAKOUG TNG ONpayyag,
npooavéavopevo kota 1,0 XWAOMETpO ylo onpayya povhg kateuBuvong kat kata 2,0
XALOUETPp Yl onpayya SUTARG kateuBuvonc.
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H ouvoAlkiy apolfr] yla TIC TOPAMAVW ETUHEPOUC MEAETEG KOTOVEUETOL KATA OTASLA WG

akoAoUBwG:

a.  MeAETn KaTakOpuPnG oruavong 55%
B.  MeAétn opiovTiag cApavong 15%
Y. MeAéTn aoc@aAiong 30%
ot TLG OVAYKEG TNG MEAETNG ATTALTOUVTOL:
1. 0864¢ nepi tn véa yédupa otov m. Mapioov
K = 1.199
= 1.300 0OAO1
o= 1.000 0AO1
L= 2.000 | km
Al= 5611.32 | €
KATANOMH AMOIBHZ
MeA£TN Katakopudng ornuavong = 3086.23 | € 55% x A
MeA£étn oplovTlag onpaveng = 841.70 | € 15% x A
MeA£tn acdaliong = 1683.40 | € 30% x A
2YNONO 1 = 5611.32 | €
2. Napanisgupn 066¢ napdaAAnAa oto p. AtvéoU
K = 1.199
= 1.000 0AO1
o= 1.000 0OAO1
L= 0.900 | km
A2 = 194238 | €
KATANOMH AMOIBHZ
MeA£€Tn katakopudng onuavong = 1068.31 | € 55% x A
MeAétn opllovTLag orpavong = 291.36 | € 15% x A
MeAétn acdaiiong = 582.71 | € 30% xA
2YNOAO 2 = 1942.38 | €
3. AypoTiKA 0domoia amoKkataoToong NPocBAcswv
K = 1.199
= 1.000 0AO1
o= 1.000 0AO1
L= 1.000 | km
A3 = 2158.20 | €

KATANOMH AMOIBHZ
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MeA€tn katakopudng orpavong = 1187.01 | € 55% x A
MeA£Etn opllOvTLaG ORUAVONG = 323.73 | € 15% x A
MeAétn acdaAiong = 647.46 | € 30% xA
2YNOAO 3 = 2158.20 | €
ZYNOAO OAQN TQN ZITAAIQN = 9711.90 | €
2YNOAO MNAPOY2ZAZ 2YMBAZHZ = 9711.90
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A-27) TEN.7: ApoBr} cuvtaénc TEUXWV SHUOTPATNGNC

H mpoekTiuwuevn apolBn yla t ovvraén teuxwv dnuompdatnong opiletal o€ moocootd 8% NG
OUVOALKAG TIPOEKTIUWHEVNG OUOLBAG TWV KOATNYOPLWVY HUEAETWV Yyl TIG OMOLEC cuvAooovtal
TeELUXN Snuompdatnong.

H mapamndvw apolPr empepiletal ota MNUEPOUC TELXN HE TA akOAouBa tocooTad:
e [ tnVv texvikn mepypadn 10%
o o TG Texvikég mpodlaypadeg 30%
e [la Vv avaiuon tpwv 25%
e [0 To TLHOAOYLO HeAETNG 13%
e [0 1O TLOAOYLO Ttpoodopdg 1%
e [la TN ouyypadn unoxpewoewv 10%
e [la Tov mPoUmoAoyLopno PEAETNG 5%
e [la tov mpoUmnoAoylopd npoodopag 1%
e [ tn Staknpuén dnuonpaciag 5%

Emopévwg:
k= 1.199
2YNOAO MNPOEKTIMQMENQN AMOIBON
JYTKOINQNIAKQN MEAETQN
98228.01 | €
2YNOAO MNPOEKTIMQMENQN AMOIBON
HAEKTPOMHXANOAOTKQN MEAETON
7194.00 | €
2YNOAO NMPOEKTIMQMENQN AMOIBQN
YAPAYAIKQON MEAETQON 49684.20 | €
2YNOAO MPOEKTIMQMENQN AMOIBQN
JTATIKON MEAETQN 86 865.89 | €
AMOIBH = 23 210.00 | €

25



A-28) TEN.6: ApoBn ouvraénc peAétnc TAY — QAY

H peAétn Zxediouv Aodalelag kat Yyeiag (ZAY) kat Qakélov Aodpalelag kat Yyeiag (DAY) tou
£€PYOU CUVTAOOETAL OO TOUG UEAETNTEG TOU KUPLWG €pyou ava katnyopla LeAETNG pe Baon Ta
oplopeva oto M. A. 305/96 kat Ta ekAoToTE LoYUovTa.

H apolBn A, yia tnv ouvragn peAétng (ZAY) kat (DAY) opiletat amod tov TUTO :
A = ZAi * B * K
omnou:

ZAi = To OoUVOAO TWV TPOEKTILWHUEVWV OHOLBWY TWV TIPOG EKMOVNON HEAETWV yla
OUYKEKPLUEVO £PYO KOLL YLO OAEG TLG KOTNYOPLEC LEAETWV.

B = ouvteAeotnC apoLPBAG Tt TOLS €KATO (%) opl{OUEVOG WG akoAoLBwWC:

U
=K+ —
p TAi

175* 1

3

K, Il OUVTEAECTEC, TTOU avefapTATWYV Katnyopiag épyou opilovtal ot akoAouBol: k= 0,40 kal p=
8,00. O ouvteleotng B (%) otpoyyulevetal avta oto Seutepo dekadikd Ynodio.

Emopévwg:
Tk =1 1.199

MEAETEZ
TOMOIPADIKEX 4934242 | €
FEEQAOTIKEZ 13595.89 | €
MTEQTEXNIKEZ 112 936.53 | €
2YTKOINQNIAKEZ 98 228.01 | €
HAEKTPOMHXANOAOTIIKEZ 7194.00 | €
YAPAYAIKEZ 49684.20 | €
2TATIKEZ 86865.89 | €
MEPIBAAAONTIKEZ 16720.70 | €
2YNOAO MNPOEKTIMQMENQN
AMOIBQN MEAETQN ZA 435 567.64

K= 0.40

w= 8.00

B= 1.03 | %

AMOIBH = 5366.80 | €
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2.6 MNposektipnon apoBng HAektpopunxavoloyikns MeAétng (Katnyopia 9)

A-29) OA0.9: HAeKTPOUNXOAVOAOYLKEC EYKOATAOTAGELC OSIKWV Epywv

H mposktipwpevn apolf peAétng oe kAOe eidoug H/M gykatooTACELC OSLKWV £pYwV, ANV

Twv onpayywv, mpoodlopiletal o €/eykatdaotacn clUUPWVA PE TOV MAPAKATW TUTO:

A= T1 x M1 X1TK

ornovu:

A: H mpoektipwpevn apotBn (M.A.) pehétng os €/eykataotaon.

T1 : H TR mpoektipwpevng apoBng (T.M.A.) perétng (€/ ava ¢uokn povada) kabe emni

HEPOUG eyKaTAOTAONG, TIOU Aappavetal and tov nivaka 9.1 tov OAO 9.

M1 : MéyeBocg tn¢ KABe eykataotaons o€ GUOLKEG LOVASEG (XAU., OTPEU., TEW.)

™ : O ouvteAeotng Tou apbpou MEN.3.

H ouvoAwkn mpoekTiuwuevn apolBry Ba eival to abpolopa TwV TPOEKTIUWUEVWY
OLOLBWY UEAETWV TWV €T HEPOUC EYKATACTACEWV.

A TIC AVAYKEG TNG LEAETNG ATALTOUVTAL:

1. KopBoc avatoAika tng veog yedupag Nauicou (pog KaAapdrta), otn veéa yédpupa mt. Alydoul

™K = 1.199
T1 = 4000.000 | €/km | TYNOZ 1 - Pwtlopoc- Aiktua Atavoung
M1 = 0.700 | km 0AO 2
Al=| 3357.20 | €
0OAO 3 - KATANOMH AMOIBHZ
60% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolPn
MpoueAétn = 0.00 | € TOU opLOTIKOU otadiou mpooaufavetal KoTd
50% tou otadiou TG MpopeAétng)
OploTikr pehétn = | 2350.04 | € (50% x 60% + 40%) x A
ZYNONO1=| 2350.04 | €

2. KéuBoc dutikd tng véacg védupag Mapioou, otnv 066 Kalapdta — POpUAOC

™K = 1.199
T1=| 4000.000 | €/km | TYMOZ 1 - QWTIOUOG- AlkTUA ALOVOUNG
M1 = 0.800 | km 0AO 2
A2=| 3836.80 | €
0OAO 3 - KATANOMH AMOIBHZ
60% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolpn
MpopeA€Tn = 0.00 | € TOU 0pLOTIKOU oTadiov mpooaufavetal Kotd
50% tou otadiou tng MpopeAéTng)
OploTik pehétn = | 2 685.76 | € (50% x 60% + 40%) x A
2YNONO 2=| 2685.76 | €
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2YNOAO OAQN TQN ZTAAIQN =

7194.000

2YNOAO NAPOY2AZ 2YMBAZHZ =

5035.800
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2.7 Nposektipnon apoBnig YépavAkng MeAétng (Katnyopia 13)

A-30) YAP.2.1: Y6pauAikég MeAETEG AMOXETEVONG — AMOOTPAYYLONG 06 WV
H eviaio TLUA MPOEKTILWHEVNG apolBiG (A) yla TNV EKMOVNON TwWV HEAETWV QTOXETEUONG —

anootpdyylong odwv kal oldnpoSpouULKWY €pywV €VIOG KOl €KTOG OOTIKWV TEPLOXWYV,
uTtoAoyileTol oUVOPTHOEL TOU PAKOUG TOU £pyou BAcCEL TOU TUTIOU:

A=(BxKl1xK2x K3xK4x L)xtk

omou:

B: 4.500 yia o6ika €pya kat 3.500 yia oénpodpoutka Epya

Ki ouvteAeotng eMLPPONG Kal

L Tto PAKOG, O XAW., TOU TUNUOTOG TOU UTIO UEAETN KUPLOU £€PYOU OTO OTOLO
OTIOLTELTAL ATIOXETEVUTLIKO — ATOCTPOYYLOTLKO €pYO.

ot TG aVAYKEC TNG MEAETNG ATTALTOUVTOL:

1. 064¢ nepi tn véa yedupa otov m. Mapioov

K = 1.199
L= 2.000 | km
B = 4500.000 081k £pyo
K1 = 1.450 Koplo 05LK’O Siktuo eviaiag emudpavelag
KukAodopliag
K2 = 1.375
K3 = 1.000 Mn QOTIKEG TIEPLOXEG
MANBo¢ katw Stafdcewv NA = 0.000
MANB0¢ UDLOTAUEVWY EMOPKWV
duatkwy 1 TexVNTWV anodektwyv NA 3.000
K4 = 1.000
Al=| 2151456 | €

YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBH2z

15% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwe n apoLpn
TOU OpPLOTIKOU oTadiou MpooauAveTal KATA

Mpokataktkn ueren = 0.00 | € 50% tou oTadiou TNG MPOKATAPKTIKAG
MeA€tng)
35% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apopn
MpoueAétn = 0.00 | € TOU OpLOTIKOU oTadiou mpooaufAaveTal KaTd

50% tou otadiou tng MpoueAétng)

Oplotikn pehétn=| 16135.92 | € (50% x 35% + 50% x 35% + 50%) x A

2YNONO1=| 16135.92 | €

2. Napaniegupn 066¢ napdAAnAa oto p. Atvéou

wK= 1.199
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L= 0.900 | km
B = 4500.000 O&81kob £pyo
K1= 0.750 Agutepeliov 061kO SikTuO
K2 = 1.500
K3 = 1.000 Mn QLOTIKEG TIEPLOXEG
MANBo¢ katw Stafdcewv NA = 0.000
MANBoG UPLOTAUEVWVY ETTAPKWV
duokwyv N texvnTwy anodektwv NA 5.000
K4 = 1.000
A2 = 546294 | €
YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBH2
15% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolpn
, . TOU OPLOTIKOU otadiou mpooaufAvetal KoTd
Mpokataktkn peren = 0.00 | € 50% 'EF(;U otadiou tng I'ngkatapﬁktmﬁc
MeA£tng)
35% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apoLpn
MpopeAétn = 0.00 | € TOU 0pLoTIkoU otadiou mpooaufAaveTal KaTd
50% tou otadiou tng MpopeAétng)
OpLOTLKA HEAETN = 4097.21 | € (50% x 35% + 50% x 35% + 50%) x A
2YNONO 2 = 4097.21 | €
3. AypoTiki oSomoia anokatdctacng Npocfacewv
K = 1.199
L= 1.000 | km
B= 4500.000 081ko €pyo
Kl= 0.350 AypOTIKOG ApOUOG
K2 = 1.500
K3 = 1.000 Mn QOTIKEG TIEPLOXEG
MARBog katw SaBdcewv NA = 0.000
MANB0¢ UDLOTAUEVWY EMOPKWV
duokwV N TeEXVNTWY amodsktwyv NA 20.000
K4 = 1.000
A3 = 283264 | €
YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBHZX
15% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwe n apoLpn
, . TOU OPLOTIKOU oTaSlou PooauEAveETaL KOTA
Mpokarartikn peAetn = 0.00 | € 50% r%u otadlov Tng rlp(s)KatapEKthl"]c
MeA€tng)
35% x A (6€ Ba exmovnBel, ouvenwg n apolPn
MpoueAétn = 0.00 | € TOU OpPLOTIKOU oTadiou MpooaufAveTal KATd
50% tou otadiou tng MpopeAETng)
OpLOTLK HEeAéTN = 212448 | € (50% x 35% + 50% x 35% + 50%) x A
2YNONO 3 = 212448 | €
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2YNOAO OAQN TQN ZTAAIQN =

29 810.14

ZYNOAO MNAPOYZAZ 2YMBAZHZ =

22 357.60

A-31) YAP.2.2: OYETOL GUYKOLVWVLOKWV £EPYWV

H eviala tuR mpoekTipwUevnG apolpng (A) ywo tnv €kmovnon tng HEAETING OXETWV

OUYKOWVWVLIOKWY £pywV (avolypatog <6,0u) MPoKUTITEL avA OXETO pe BdAon Tov TUMO

A =155 x (10+0.15x L) x T«

Omou: L To UAKOG TOU OXETOU Ot WETPA, Tpooauénuévo kata 1,50x H + 2,00 u.,

ekatépwBey, yla ta €pya elc6dou — e€660uU, Kal

H to eAevBepo LY og oxeTOL.

H w¢ dvw tpn mpooaufavetal Katd 25% oe mepimtwon Tpomomoinong n EMEKTOONG

vdlotapevou oxetou.

o TG VAYKEG TNG MEAETNG ATALTOUVTOL:

1. 0866 nept tn véa yédpupa otov . Napco

™K = 1.199
MANBog oxeTwv = 2.000
EAelBepo LPog oxeTov H= 2.000 | m
Mnkog oxetou L' = 15.000 | m
MNpooauénuévo urkKog oxetol L = 25.000 | m
Al=| 511074 | €
YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBHS
15% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwce n auoLpn
MPOKATOKTLKI HLEAETN = 0.000 | € TOU 0OpLOTIKOU oTadiou pooauéAveTal KaTd
50% tou otadiou tng MpokatapKTlkng MeAETng)
35% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolPn
Mpouelétn = 0.000 | € TOU OPLOTIKOU otadiou MpooaufaveTal Kotd
50% tou otadiou tng MNpopeAétng)
OploTikn pehétn = | 3833.05 | € (50% x 35% + 50% x 35% + 50%) x A
2YNOANO 1= | 3833.05 | €
2. Napanisupn 066¢ napdAAnAa oto p. Atvéou
K = 1.199
MANBo¢g oxeTwv = 3.000
EAe0Bepo UPog oxeTol H= 2.000 | m
Mnkog oxetou L' = 10.000 | m
Mpoocauénuévo pnkog oxetou L = 20.000 | m
A2=| 724796 | £
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YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBHZ

15% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolpn

MPOKATOKTLKI LEAETN = 0.000 TOU 0OpLOTIKOU otadiou mpooaufAaveTal KaTd
50% tou otadiou TN MNpokatapKTkiG MeAETnc)
35% x A (6g Ba ekmovnBel, cuvenwg n apopn
MpopeAétn = 0.000 TOU OpLOTIKOU oTadiou mpooaufAveTal KaTd
50% tou otadiou TN MNpopeAétng)
Oplotikn peAétn = | 5435.97 (50% x 35% + 50% x 35% + 50%) x A
2ZYNOANO 2= | 5435.97
2YNOAO OAQN TQON ZTAAIQN = | 12358.69
2YNOAO NAPOY2ZAZ 2YMBAZHZ = | 12358.69

3. AypoTiki} oSomoia anokatdactacng Npocfacewv

K = 1.199
MANBog oxeTtwv = 3.000
EAeUBepo U og oxetov H= 1.000
Mnkog oxetou L' = 10.000
Mpooauvénuévo pUnkog oxetou L = 17.000
A3 =| 6997.06
YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBHZ
15% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apopn
MPOKOTAKTLKA UEAETN = 0.000 TOU 0pLoTIkoL otadiou mpooaufavetal Katd
50% tou otadiou tng MpokatapKTikng MeAéTng)
35% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apopn
MpoueAétn = 0.000 TOU 0OpLOTIKOU oTadiou pocaufAveTal KaTd
50% tou otadiou tng MpopeAETng)
Oplotikn pehétn = | 5247.80 (50% x 35% + 50% x 35% + 50%) x A
2ZYNONO 3 = 5247.80
2YNOAO OAQN TQON ITAAIQN = | 6997.06
2YNOAO MNAPOYZAZ 2YMBAZHZ = | 6997.06
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A-32) YAP.2.3: ATOYETEVGN KOTOOTPWUOTOC YEDUPWV

H eviaia TR MPOEKTIMWHEVNG apolBrng (A) yla tnv eKmOvVNon TWV UEAETWYV TWV EPYywV

OTOXETEUONG KATOOTPWHATOC YedDUPWV UTOAOYI{ETAL OUVAPTIOEL TOU
UNKoUG TNG Yédupag BAoeEL TOU TUTIOU:

’)
A= ;m] xlxtx
LI i

omou L : To pAKOG TNG YEdUupAC O HETPA

Ie MeplMTwon mou analtnBel, otnV avwTEpw TIUN MEPAAUBAVETAL KAL N HEAETN aywyoU

kaBodou emi Babpovu.

ot TLG OVAYKEG TNG LEAETNG ATTALTOUVTOL:

1. 06wkn ledupa otov n.NMauoou

K = 1.199
Mnkog Médupag L = 100.000
Al = 5166.30
YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBHZX
15% x A (&€ Ba ekmovnBel, cuvenwc n apolpn
MPOKOTAKTLKA UEAETN = 0.00 TOU 0PLOTIKOU oTadiou mpooauEaveTal Kot
50% tou otadiou tnc MpokatapKTikng MeA£TNg)
35% x A (6& Ba eknovnBel, cuvenwg n apolBn
MpopeAétn = 0.00 TOU 0pLOTIKOU otadiou mpooaufAveTal KoTa
50% tou otadiou tng MpoueAETNG)
Oplotikn peAétn = | 3 874.73 (50% x 15% + 50% x 35% + 50%) x A
IYNONO 1= 3874.73
1. 06wn l'edupa oto p.Alydol
K = 1.199
Mnkocg Médupag L = 10.000
Al = 1113.05
YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBH2
15% x A (6g Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolpn
MPOKATOKTLKI LEAETN = 0.00 TOU opLoTIKOU otadiou mpooaufavetal Kotd
50% tou otadiou TG MpokatapKTknG MeAETng)
35% x A (6g Ba ekmovnBel, ouvenwg n apolPn
MpoueAétn = 0.00 TOU opLOTIKOU otadiou mpooaufavetal KoTd
50% tou otadiou TG MpopeAétng)
OpLOTIKN HEeAETN = 834.79 (50% x 15% + 50% x 35% + 50%) x A
ZYNONO 1= 834.79
2. Nefoyédupa oto p. Alydou
K = 1.199
Mnkog Medupag L = 30.000
A2 = 2 315.20
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YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBHZ

15% x A (&€ Ba eknovnOel, cuvenwg n apolpn
MPOKATOKTLKI LEAETN = 0.00 | € TOU 0pLOTIKOU oTtadiou mpooaufavetal Kotd
50% tou otadiou tng MpokatapkTikNg MeAETn )

35% x A (6g Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolpn

MpopeAétn = 0.00 | € TOU 0pLOTIKOU oTtadiou mpooaufavetal Kotd
50% tou otadiou tng MpoueAétng)
Oplotik peAétn=| 1736.40 | € (50% x 15% + 50% x 35% + 50%) x A

2YNONO 2= | 173640 | €

ZYNOAO ONQN TQN ZTAAION = | 7481.50 | €

ZYNOAO NAPOYZAZ 2YMBAZHzZ = | 5611.13 | €

A-33) FTEN.4: AtacXOAnon uSPAUALKOU UNXOVIKOU

H mpoektipwpevn apolfr) oe Eupw ylo TNV mapoxr avedptnTwy UMNPECLWV UNXOVIKOU N
GMou emotipova  Tou 8ev  adopoUv OTnNV  EKMOVNON UEAETNG auelBopevng PBaoel
eldlkwv mpoPAéPewv TOu TapOvVTog uTtoAoyileTtal avAaAoya HE TO XpPOVO amacXOAnong ava
nuepa f KAdoua nUEPAG wG €§NG:

MNa enotipova eumnetpiag péxpt 10 €tn: 300* Tk
B- Mo emotipova epmnepiag ano 10 éwg 20 €tn: 450* Tk
y- Mo emotipova eumnelpiag peyaAutepng twy 20 etwv: 600* 1K,

OToU TK £lval 0 cuvteAeotr¢ Tou apBpou MEN 3.

MpPoEKTIHWUEVN «®
apoBry/ npépa
(nuépeg
(€) anaocyoAnong)

ApolBn HnXovikwyv i aAAwv
ETLOTNUOVWV avAAoya LLE TO XPOVO
anaoxoAnong
Emuotipovag eumelplag uéxpt 10 300 1.199
£ '
Emotpovag epnetpiog and 10 £wg 450 1.199 10
20 €tn '
Emotpovag eumelpiog 600 1.199
peyoAUTEPNC TwVY 20 €TWV '
AMOIBH (€) 5395.50
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2.8 Mposektipnon apoPng Zratkng MeAétng (Katnyopia 8)

A-34) TEX 2: Texvika yedhupwv
H Baoikn mpoekTtiuwpevn apolpn A pe Bdon to ApBpo MEN. 2 tooUtal pe

A = (tk).2(D).

Eldikotepa n apolBn A yla TNV eKMOvVNon TG MANPOUG HEAETNG TEXVLKOU €pyou 080U f old/KnNG
YPOULUNG TIPOKUTITEL ATIO TOV TUTIO

A=(K)xBxox®d

Omou:
® = duowr TooHTTA TEXVIKOU €pyou (mx. emudpdvela katopne oe p2  yla yédupeg Kat
ofpayyec f emubdvela OUNC oe u2 yLa toixouc KATL), dnwe opiletal oto dpBpo TEX. 3,

o = Tun povadag duaokng mooodtntag (oe €/povada  ¢duolkng moootntag), n omoia
avtlotolyel og tk=1, e€apTtwpevn amo To €i60¢g Tou TEXVIKOU €pyou Kal opiletal oto apBpo TEX.
3.

TK = 0 OUVTEAEOTNC Ttou opiletal oto ApBpo MEN. 3

B = ouvteAeotn ¢ apolPBng eni tolg ekatod (%) opllopevos wg akoAoLBwC:

56-u
o-@

B=k+

(7]

O ouvteAeotnq B (%) otpoyyulevetal avta oto Seutepo Sekadko Ynodio.

la TLg avAyKeG TNG LEAETNG AALTOUVTAL:

1. 06wkn Fredupa otov nt.Napoov
K = 1.199
K= 0.950 Katnyopia €pyou I (TEX 3)
W= 32.000 Katnyoplia épyou I (TEX 3)
o= 1450.000 | €/ m? Agv untapyouv SlaBéotpa otolxeia Lmax, Have
Mnkocg yédpupag = 100.000 | m
MAdtoc yédpupag = 12.000 | m
= 1200.000 | m?
= 2.440 | %
= 50902.50 | €
ALVAHKEG AVTLOELOHKOG éASVXOf 25451.25 | € Npocdugnan 50% (TEX 6.5)
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Al= 76353.75 | €
TEX 7 - KATANOMH AMOIBHZ
S ; . ;
MpokatakTikn enefepyaocia Kat 10% x A (5¢ e,a EKT[(?VI’]GEL, ouven’wq ) auOLL”Sn
, , TOU opLoTIkou otadiou mpocauavetal katd 50%
TIPOYPOUHOTIOUOG AVOYKALOUCWV 0.00 | € , , ,
COELVDY = Tou otadiou tng MPOoKATAKTIKNG ENefepyaciag
P - KOLL TIPOYPAULATIOMOU QVOYKALOUCWY EPEUVWV)
30% x A (6e Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolpn
MpoueAétn = 0.00 | € TOU 0pLOTIKOU otadiou mpoocaufdvetal katd 50%
Tou otadiou tng MNpopelétng)
OpLOTIKN HeAETn = 61083.00 | € (50% x 10% + 50% x 30% + 60%) x A
2YNOANO 1= 61083.00 | €
2. 06wkn Fedupa otov p.AtydoU
K = 1.199
K= 0.950 Katnyopia €pyou I (TEX 3)
W= 32.000 Katnyoplia £pyou I (TEX 3)
o= 1450.000 | €/ m? Aev untapyouv SloBéotpa otolxela Lmax, Have
Mnkog Védupag = 10.000 | m
MAdtoc yédupag = 12.000 | m
= 120.000 | m?
= 4.160 | %
= 8678.58 | €
A o 3G € .
UVAHIKOG AVTLOELOUIKOG EAEVXOS 4339.29 | € Mpocdugnan 50% (TEX 6.5)
A2 = 13017.87 | €
TEX 7 - KATANOMH AMOIBHZ
5 ; ; ;
MpokatakTikn enefepyaocia Kal 10% x A (5¢ Bla em(?vr]ea, ouven’wq ) OLHOL[:)H’]
\ ) TOU 0PLOTIKOU otadiou npooauéavetal katd 50%
TIPOYPOUHUATIOUOG AVOYKALOUCWV 0.00 | € , , ,
COELVDY = Tou otadiou TG MPoKATAKTIKAG enefepyaaciag
P - KOl TTPOYPAUUATIOUOU aVAYKALOUCWY EPEUVWIV)
30% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolPn
MpoueAétn = 0.00 | € TOU 0PLOTIKOU otadiou npooauédavetal katd 50%
Tou otadiou ¢ NpopeA£Tnc)
OpLOTIKN HEeAETN = 10414.30 | € (50% x 10% + 50% x 30% + 60%) x A
2YNONO 1= 10414.30 | €
3. Nefoyédupa oto p. AtySou
K = 1.199
K= 0.950 Katnyopia €pyou I (TEX 3)
W= 32.000 Katnyopia épyou I (TEX 3)
o= 1450.000 | €/ m? Aev untapyouv SlaBéotpa otolxeia Lmax, Have
Mnkoc yédpupag = 30.000 | m
MAdtoc yédpupag = 2.000 | m
= 60.000 | m?
= 4,994 | %
= 5209.59 | €
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AUVOULKOC AVTLOELOULKOG EAEYXOG 2604.79 | € NpocduEnan 50% (TEX 6.5)

A3 = 7814.38 | €

TEX 7 - KATANOMH AMOIBHZ

10% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolpn

Mpokataktikn enegepyaoia kat \ , . .
P " §epy ToU opLoTikoL otadiou mpocauavetal katd 50%

TPOVPARHATIOHOG avavKaLou?wv 0.00 | € Tou otadiou Tng MPOoKATAKTIKAG eENefepyaciag
EpELVLV = KOLL T(POYPAUUATIOMOU QVOYKALOUCWY EPEUVWV)
30% x A (6g Ba ekmovnBel, cuvenwg n apopn
MpoueAétn = 0.00 | € TOU 0pLOTIKOU otadiou mpoocaudvetal katd 50%
tou otabiou tng MpopeAétng)
OpLOTIKN HEeAETN = 6251.51 | € (50% x 10% + 50% x 30% + 60%) x A
2YNOANO 1= 6251.51 | €
ZYNOAO OAQN TQN ZTAAIQN = 84168.14 | €
2YNOAO NAPOYZAZ ZYMBAZHZ: = 67334.51 | €

A-35) FTEN.4: AtaoX6Anon 60L00TATIKOU UNXOVIKOU
H mpoektipwpevn apolPr) oe Eupw ylo TNV mapoxr avedptnTwy UMNPECLWV UNXOVIKOU N

aMou emotiuova Tou &ev adopoUV OTNV EKMOVNON MEAETNG auelBopevng PBaoel
e8IKWV TPOoPAEPewWV TOUu Mapdvtog umoAoyiletal avaAoya WE TO XpOVO AmacXOAnong ava
nuépa i KAAopa nuépag wg e§ng:

Mo emotipova eumnetpiag péxpt 10 €tn: 300 x TK
B- MNa enotripova eumnetpiac and 10 éwg 20 £tn: 450 x TK
Y- Ma enotipova epnelpiag peyoAutepng twv 20 etwv: 600 X TK,

OToU TK £lval o ouvteleotrc Tou apBpou FEN 3.

MPOEKTIUWNUEVN w
apoBry/ nuépa
(€ (nuépeg
anaoyoiAnong)
ApoBn Hnxavikwv A aAAwv
EMLOTNUOVWY avAaAoyad HE To XpOVo
amaoxoAnong
Emwotrpovag epnetpiog péxpt 10
1.1
& 300 99
Em?tnuovqu eumnelplog oo 10 ewg 450 1199 5
20 €1n
Emotpovag epnelpiog
1.1
peyaAlTepNG Twv 20 eTWV 600 99
AMOIBH (€) 2697.75
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2.9 MNposektipnon apopnig Neptparoviikic MeAétng (Katnyopia 8)

A-36) NEP.3: NepBarAroviikég MeAéteg 060U

Ma to cuvVoAo Twv MEPPAAAOVTIKWY UEAETWV €VOC €pyou obomoliag, odnpodpopuou,
HEoou oTtaBepng TtpoxLag 1 teAedepik, n eviaia TUA TNG TPOEKTIUWHUEVNG OHOLBAG
npoaodlopiletal anod tn oxéon

T(p) =K-C-puv-g’t
omou:
K: o ouvteAeotng TUTIOU HEAETNG, OTTWG OPLOTNKE AVWTEPW,
¢ : To unkog L povo tou kupiou €pyou oe km, 1 0€ MEPUTTWOELG LEUOVOUEVWV LOVOV KOUBWV

TO UAKOG TOU Afova MPOCAUENEVO HE TO ABPOLOUA TWV HNKWV OAWV TWV KAASWV.
U: ouvieAeoTtn¢ dUOLKOU KoL TIOALTIOULKOU TtEPLBAAAOVTOG

Ta kUpla €pya eival katnyopiag odol Alll kal KaTatdoostol OTnV UToKatnyopia A2
DEK2471B/2016. Emopévwg n apotfn ekmovnong twv duo amnattolpevwyv MIME unohoyiletad:

1. 0866 mepl T véa yédupa atov 1. MNapicov & Maparnieupn 086¢ mapdAAnAa oto p. Alvéou

K = 1.199
K= 0.700 MEP 2 - Yriokatnyopia £pyou A2
C=| 8500.000 MEP 3 - Yriepaotikn 080¢
W= 1.000 MEP 3
V= 1.000 MNEP 3
Mnkog kupiwg €pyou L = 2.900 | km
¢ = 2.900 | km
3(p)=| 13945.54 | €
A=| 16720.70 | €

OAO 3 - KATANOMH AMOIBH2z

MMNE=| 13376.60 80% x A
2YNONO = | 13376.60 | €

ZYNOAO ONQN TQN 2TAAION = | 16720.70 | €
ZYNOAO MNAPOY2ZAZ 2YMBAZHZI = | 13376.60 | €
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KaAapara, .../.../2021

ZYNTAXOHKE EAEMXOHKE OEQPHOHKE
O Zuvtaktng O MNpoiotapevog TUAUATOC O AteuBuvtig AtevBuvong
ZuyKowwviakwv Epywv Texvikwv Epywv MNEM

.............................. MNavaylwtng MNavvakeéag

............ Mnxavikog pe Babud ’ vevereneers MINXOWVIKOG E BaOUO”  MOALTIKOG MNXOVIKOG pE BaBUO A’
ErKPIOHKE
Me TNV UTT' APLOLL. TIPWT. eeeveevreeveeeereaee anodpaon tng OoVouLKrG EMtponig tng
MNeplpépetag Nedomovvnoou (ADA: ....................et)
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